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EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
FR_IMPORTANT:ALIREATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.
PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
IT _IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E
LEGGERLO ATTENTAMENTE.




(EN)

Dear customer,

Thank you for purchasing this product. So that your appliance serves you well,
please read all the instructions in this user's manual. If you have any questions,
please contact our customer care center,Our contact details are below:

(65 4 0)

FR)
Cher client,

Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Afin que vous puissiez profiter
pleinement de votre appareil, veuillez lire toutes les instructions de ce manuel
d'utilisation. Si vous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre

d'assistance ala clientéle,Nos coordonnées sont les suivantes:

S rn

(DE)
Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie dieses Produkt erworben haben. Damit Ihr Gerét lhnen
gute Dienste leistet, lesen Sie bitte alle Hinweise in diesem Benutzerhandbuch.
Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an unser
Kundendienstzentrum,Unsere Kontaktdaten stehen unten:

(xse <o)

(ES)
Queridos clientes,

Gracias por comprar este producto. Para que su electrodoméstico le sirva mejor
lea todas las instrucciones de este manual del usuario. Sitiene alguna pregunta,
comuniquese con nuestro Centro de Atenciéon al Cliente,Nuestros datos de
contacto son los siguientes:

PD

Caros clientes,

Obrigado por adquirir este produto. Para que o seu aparelho o sirva melhor, leia
todas as instrugdes deste manual do utilizador. Se tiver alguma duvida, por favor
contacte o nosso Centro de Atendimento ao Cliente,Os nossos dados de
contacto sdo os seguintes:

T

Caro Cliente,

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Per servirti meglio con questo
apparecchio ti prego di leggere tutte le istruzioni in presente manuale utente. In
caso di dubbio, si prega di contattare il nostro centro assistenza clienti,l nostri
dettagli di contatto sono di seguito:

(aovo0) (22500) (2950 0)
NP7 N7 S N7 U

Country @ Phone M Email
us 001-877-644-9366 customerservice@aosom.com
CA 416-792-6088 customerservice@aosom.ca
UK 0044-800-240-4004 enquiries@mbhstar.co.uk
DE 0049-0(40)-88307530 service@aosom.de
FR 0033-1-84166106 aosom@mhfrance.fr

ES&PT 0034-931294512 atencioncliente@aosom.es
IT 0039-0249471447 clienti@aosom.it
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Safety and Information:

-This ladder is designed and manufactured for a specific pool wall height and/or deck
of the pool.

-One person on the ladder/stair at a time.

-For entry/exit of pool, face the ladder at all times.

-To prevent entrapment or drowning do not swim through, behind, or around ladder.
-You must place ladder on level, firm ground.

-The ladder MUST be installed as per manufacturer’s instructions.

-Do not play on the ladder.

-Only climb on ladder using footsteps.

-Do not use the ladder for any purpose other than that for which it was intended.
-Make sure ladder is fully assembled according to instructions.

-DANGER! METAL CONDUCTSELECTRICITY! Do not allow ladder to come into
contact with live electrical wires.

-Remove ladder from pool immediately after use. Store ladder in a secure place
where it is not accessible to children.

-IMPORTANT :The max load capacity is 150kg

-Always check ladder assembly screws and retention clips, splinters or any sharp
edges before use.

-REMOVE AND SECURE LADDER WHEN POOL IS NOT OCCUPIED.

Care & Use:

-Store ladder in safe and dry place.

-Never store any materials on ladder.

-Keep ladder clean and free of all foreign materials.

-Do periodic maintenance on screws, when the ladder is not in use, put some an-
ti-rust oil on them.

-Do not use the ladder in the temperature below -5°C

-Recommend to remove pool ladder from the swimming pool during the off season
(winter months). Disassemble all the components and dry thoroughly. Store in a dry
location out of children’s reach.




Consignes de sécurité et informations :

-CETTE ECHELLE EST CONCUE ET FABRIQUEE POUR UNE HAUTEUR DETER-
MINEE DE LA PAROI OU DU POURTOUR DE LA PISCINE.

-UNE SEULE PERSONNE SUR LECHELLE/ESCALIER A LAFOIS

-TOUJOURS FAIRE FACE A LECHELLE POUR ENTRER OU SORTIR DE LA PI-
SCINE.

-INTERDIRE AUX BAIGNEURS DE NAGER A TRAVERS L'ECHELLE OU EN AR-
RIERE ET PROCHE D’ELLE AFIN D’EVITER QU’ILS RESTENT COINCES ET SE
NOIENT.

-1l faut placer I'’échelle sur un terrain solide et de niveau.

-L’échelle DOIT étre installée conformément aux consignes du fabricant.
-INTERDIRE AUX BAIGNEURS DE JOUER SUR LECHELLE.

-Monter sur I'échelle uniquement en utilisant les marches.

-Les marches ne doivent servir qu’a monter sur I'échelle.

-S’assurer que I'échelle est complétement assemblée selon les instructions.
-DANGER! LE METAL CONDUIT LELECTRICITE ET PEUT ELECTROCUTER LES
BAIGNEURS! Ne jamais mettre I'échelle en contact avec des fils électriques sous
tension.

-Retirer I'échelle de la piscine dés que vous avez fini la baignade. Ranger 'échelle
dans un endroit sdr et inaccessible aux enfants.

-IMPORTANT : L’échelle ne peut supporter un poids supérieur a 150 kg.

-Avant chaque emploi, toujours vérifier que les vis de montage et les attaches de
retenue ne dépassent pas, qu’il n'y a pas d’écornures ou de bords coupants.
-RETIRER LECHELLE ET LAMETTRE EN LIEU SUR LORSQUE PERSONNE NE
SE BAIGNE DANS LA PISCINE.

-Plongeons interdits.

Entretien et utilisation :

-Ranger I'échelle dans un endroit sir et sec.

-Ne jamais rien ranger sur I'échelle.

-L’échelle doit étre nettoyées de corps gras ou étrangers.

-Entretenir réguliérement les vis en mettant de I'huile antirouille dessus, lorsque
I'échelle ne sert pas.

-Enlever I'échelle lorsque la température est inférieure a -5 °C.

-1l est conseillé de retirer I'échelle de la piscine pendant les(mois d’hiver). Démonter
les pieces de I'échelle et les faire sécher complétement. Ranger dans un endroit sec

et inaccessible aux enfants.




Sicurezza e informazioni:

-Questa scala & progettata e fabbricata per un'altezza specifica della parete della
piscina e/o del ponte della piscina.

-Una persona alla volta sulla scala.

-Per entrare/uscire dalla piscina, rivolgersi sempre verso la scala.

-Per evitare l'intrappolamento o I'annegamento, non nuotare attraverso, dietro o
intorno alla scala.

-E necessario posizionare la scala su un terreno piano e solido.

-La scala DEVE essere installata secondo le istruzioni del produttore.

-Non giocare sulla scala.

-Salire sulla scala solo con | gradini.

-Non utilizzare la scala per scopi diversi da quelli per cui & stata progettata.
-Assicurarsi che la scala sia completamente assemblata secondo le istruzioni.
-PERICOLO! IL METALLO CONDUCE ELETTRICITA! Non permettere che la scala
entri in contatto con cavi elettrici sotto tensione.

-Rimuovere la scala dalla piscina immediatamente dopo I'uso. Conservare la scala
in un luogo sicuro e non accessibile ai bambini.

-IMPORTANTE: la portata massima e di 150 kg.

-Prima dell'uso, controllare sempre le viti di montaggio della scala e le clip di
ritenzione, per verificare che non vi siano schegge o bordi taglienti.
-RIMUOVERE E FISSARE LASCALA QUANDO LAPISCINANON E OCCUPATA.
-Non immergersi.

Cura e utilizzo:

-Conservare la scala in un luogo sicuro e asciutto.

-Non depositare mai materiali sulla scala.

-Mantenere la scala pulita e priva di qualsiasi materiale estraneo.

-Eseguire la manutenzione periodica delle viti; quando la scala non € in uso,
applicare un olio antiruggine sulle viti.

-Non utilizzare la scala a temperature inferioria -5°C.

-Si consiglia di rimuovere la scaletta dalla piscina durante la bassa stagione (mesi
invernali). Smontare tuttii componenti e asciugarli accuratamente. Conservare in
un luogo asciutto e fuori dalla portata dei bambini.
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WARNING! Children have drowned in portable swimming pools. Ensure
active adult supervision at all times. Do not leave children unsupervised
in or around the pool - keep them within arms’ reach. Pool fencing laws
apply to this pool. Consult your local government authority for fencing
requirements.

@WARNING! To prevent drowning,this pool must have a barrier such as
a 1.2m high fence surrounding the pool. The barrier must comply with
the Building Code and restrict unsupervised access by children under 5
years of age.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INFORMATION AND INSTRUCTIONS.KEEP FOR FUTURE
REFERENCE. FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS AND INSTRUCTIONS CAN RESULT IN
SERIOUS INJURY OR DEATH TO USERS, ESPECIALLY CHILDREN.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Prevent Drowning No Diving No Jumping Stay away from drains & suction fittings
Closely watch children who are in or near Your hair, body, and jewelry can get sucked into drain.
this pool. Children under 5 are at highest You can break yolur neck You could be held underwater and drown! Do not use
risk for drowning. and be paralyzed! pool if drain or suction outlet cover is missing or broken.

e Adult supervision required. Adult assembly required. o Empty the pool when not in use to prevent children from gaining

e Do not leave child unattended while device is in use. unauthorized access and drowning.

* Do not over inflate or use high-pressure air to inflate. * Install a pool fence around the pool to prevent children from gaining
e Read and follow all safety information and instructions. unauthorized access and drowning. Consult your local building code
e Failure to follow these warnings and instructions can officials for fencing requirements.

result in serious injury or death to users, especially children.

Prevent Young Children From Drowning:

Teach your children to swim.

Install fencing or approved barrier around all sides of pool.

State or local laws or codes may require fencing or other approved barriers.

Check state or local laws and codes before setting up pool.

Drowning occurs silently and quickly. Assign an adult to supervise pool and wear provided water watcher
tag.

Keep children in your direct sight when they are in or near pool and when you are filling and emptying pool.
When searching for a missing child, check pool first, even if you think your child is in the house.

Prevent Young Children From Gaining Access to Pool:

Remove pool ladders before leaving pool. Toddlers can climb ladder and get into pool.
Position furniture away from pool so that children cannot climb and gain access to pool.
When leaving pool, remove floats and toys from pool that might attract a child.

Be Prepared to Respond to an Emergency:

Do not use the pool during severe weather conditions, i.e. electrical storms, tornadoes, etc.

Never swim alone.

Keep all breakable objects out of the pool area.

Face ladder going up or down.

Allow only one person at a time on the ladder.

Check all nuts and bolts regularly to ensure that the ladder stays sturdy.

Please contact pool site dealer or manufacturer for additional safety signs if deemed necessary.

For pool service, select a certified pool professional.

Keep a working phone and list of emergency numbers near pool.

Become certified in cardiopulmonary resuscitation (CPR) so you can respond to an emergency.

Drowning risk:

*Alcohol consumption and pool activities do not mix. Never allow anyone to swim, dive or slide under the
influence of alcohol or drugs.

*Do not allow diving, climbing, sitting, or standing on the top rails of the pools.

*Do not allow roughhousing and horseplay.

*Do not engage in extended breath holding activities underwater; you may black out and drown.

*Keep unsupervised children from accessing the pool by installing fencing or other approved barrier
around all sides of pool. State or local laws or codes may require fencing or other approved barriers. Check
state or local laws and codes before setting up pool.

*Remove pool ladders before leaving the pool. Children as young as 2 years have climbed up ladders and
into pools and drowned.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS(continued)

*Do not leave toys inside pool when finished using, since toys and similar items might attract a child to
the pool.

*Toys, chairs, tables, or similar objects that a young child could climb shall be at least 4 feet (1219 mm)
from the pool.

*After using pool, remove water to a level of "z in. (1 cm) or less.

Diving risk:

*Do not dive into this pool. Diving into shallow water can result in a broken neck, paralysis, or death.

Electrocution risk:

*Keep all electrical lines, radios, speakers, and other electrical appliances away from the pool.

*Do not place pool near or under overhead electrical lines.

*When you touch the filter, pump, or electrical parts, be sure the ground under your feet is “Bone Dry.”
*Connect power cords to a 3-wire grounding-type outlet only.

*Do not place pool near or under overhead electrical lines.

First aid:

sLifesaving equipment. Basic lifesaving equipment, including one of the following, shall be on hand at all
times:

- A light, strong, rigid pole (shepherd’s crook) not less than 12 ft (3.66 m) long.

- A minimum % in. (6 mm) diameter rope as long as 1. times the maximum width of the pool or 50 feet
(15.24 m), whichever is less, which has been firmly attached to a Coast Guard-approved ring buoy, or a
similarly approved flotation devices.

*Keep a working phone and a list of emergency numbers near the pool.

*Become certified in cardiopulmonary resuscitation (CPR). In the event of an emergency, immediate use
of CPR can make a lifesaving difference.

Additional warnings:

*Locate pumps and filters in such a way that children cannot climb on them and gain access to the pool.
Assign an adult to be responsible for watching children in the pool. Give this person a “water watcher”
tag and ask that they wear it the entire time they are in charge of supervising children in the pool. If
they need to leave for any reason, ask this person to pass the “water watcher” tag and the supervision
responsibility to another adult.

°If a drain or suction outlet cover is missing or broken, do not use the pool. Suction can cause body part
entrapment, hair and jewelry entanglement, evisceration, or drowning. Repair or replace the drain or
suction outlet cover before allowing the pool to be used.

*Pools without pump and filter -Must empty pool after each use.

*Users shall use artificial lighting during nighttime pool use, to illuminate all safety signs, ladders, steps,
deck surfaces, and walks etc.

*The pool is subject to wear and deterioration. If not maintained properly, certain types of excessive or
accelerated deterioration can lead to failure of the pool structure that might release large quantities of
water that could cause bodily harm and property damage.

*The bottom of the pool shall be visible at all times from the outside perimeter of the pool.
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Barriers for Residential Swimming Pool Guidelines:

An outdoor swimming pool, including an inground, aboveground, or ongroundpool, hot tub, or spa,
should be provided with a barrier which complies with the following:

1.The top of the barrier should be at least 48 inches above grade measured on the side of the barrier
which faces away from the swimming pool. The maximum vertical clearance between grade and the
bottom of the barrier should be 4 inches measured on the side of the barrier which faces away from
the swimming pool. Where the top of the pool structure is above grade, such as an aboveground pool,
the barrier may be at ground level, such as the pool structure, or mounted on top of the pool structure.
Where the barrier is mounted on top of the pool structure, the maximum vertical clearance between the
top of the pool structure and the bottom of the barrier should be 4 inches.

2.0penings in the barrier should not allow passage of a 4-inch diameter sphere.

3.Solid barriers, which do not have openings, such as a masonry or stone wall, should not contain
indentations or protrusions except for normal construction tolerances and tooled masonry joints.

4. Where the barrier is composed of horizontal and vertical members and the distance between the tops
of the horizontal members is less than 45 inches, the horizontal members should be located on the
swimming pool side of the fence. Spacing between vertical members should not exceed 1-3/4 inches in
width. Where there are decorative cutouts, spacing within the cutouts should not exceed 1-3/4 inches
in width.

5.Where the barrier is composed of horizontal and vertical members and the distance between the
tops of the horizontal members is 45 inches or more, spacing between vertical members should not
exceed 4 inches. Where there are decorative cutouts, spacing within the cutouts should not exceed 1-3/4
inches in width.

6.Maximum mesh size for chain link fences should not exceed 1-1/4 inch square unless the fence is
provided with slats fastened at the top or the bottom which reduce the openings to no more than 1-3/4
inches.

7.Where the barrier is composed of diagonal members, such as a lattice fence, the maximum opening
formed by the diagonal members should be no more than 1-3/4 inches.

8.Access gates to the pool should comply with Section I, Paragraphs 1 through 7, and should be
equipped to accommodate a locking device. Pedestrian access gates should open outward, away
from the pool, and should be self-closing and have a self latching device. Gates other than pedestrian
access gates should have a self-latching device. Where the release mechanism of the self-latching
device is located less than 54 inches from the bottom of the gate, (a) the release mechanism should
be located on the pool side of the gate at least 3 inches below the top of the gate and (b) the gate and
barrier should have no opening greater than 1/2 inch within 18 inches of the release mechanism.

of the pool structure, and the means of access is a ladder or steps, then (a) the ladder to the pool or
steps should be capable of being secured, locked or removed to prevent access, or (b) the ladder or
steps should be surrounded by a barrier. When the ladder or steps are secured, locked, or removed,
any opening created should not allow the passage of a 4-inch diameter sphere. Barriers should be
located so as to prohibit permanent structures, equipment or similar objects from being used to climb
the barriers.

9.Where a wall of a dwelling serves as part of the barrier, one of the following should apply: (a)
All doors with direct access to the pool through that wall should be equipped with an alarm which
produces an audible warning when the door and its screen, if present, are opened. The alarm should
sound continuously for a minimum of 30 seconds within 7 seconds after the door is opened. Alarms
should meet the requirements of UL 2017 General-Purpose Signaling Devices and Systems, Section
77. The alarm should have a minimum sound pressure rating of 85 dBAat 10 feet and the sound of the
alarm should be distinctive from other household sounds, such as smoke alarms, telephones, and
door bells. The alarm should automatically reset under all conditions. The alarm should be equipped
with manual means, such as touchpads or switches, to temporarily deactivate the alarm for a single
opening of the door from either direction. Such deactivation should last for no more than 15 seconds.
The deactivation touchpads or switches should be located at least 54 inches above the threshold of
the door. (b) The pool should be equipped with a power safety cover which complies with ASTM F1346-
91 listed below. (c) Other means of protection, such as self-closing doors with self-latching devices,
are acceptable so long as the degree of protection afforded is not less than the protection afforded by (a)
or (b) described above.

10.Where an aboveground pool structure is used as a barrier or where the barrier is mounted on top
should be capable of being secured, locked or removed to prevent access, or (b) the ladder or steps
should be surrounded by a barrier. When the ladder or steps are secured, locked, or removed, any
opening created should not allow the passage of a 4-inch diameter sphere. Barriers should be located
so as to prohibit permanent structures, equipment or similar objects from being used to climb the
barriers.
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18'x10’x42" (5.4mx3.04mx1.06m)

Model

17569XX

17569

17569-1US

Size Water Capacity | Pump |Ladder
18'x10'x 42" (54 x3.04x 1.06 m) | 2876Gal(10886L) v vV
18'x10'x 42" (5.4 x3.04x 1.06 m) | 2876Gal(10886L) x X
18'x10'x 42"(5.4x 3.04 x 1.06 m) | 2876Gal(10886L) v v
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PARTS LIST & REFERENCES

NOTE: Drawing for illustration purpose only. Actual product may vary. Not to scale.
Before assembling your pool, layout and review the contents to become familiar with all the parts
you will be using during the assembly:

18°x10°x42" (5.4mx3.04mx1.06m)
NAME QTY SPARE PART
Horizontal
Beam 1 2 393005
Horizontal
Beam 2 2 393007
U-Tube 4 393008
T-Joint 8 393010
Drai
Valve Gover 1 290367
Drainage
Valve 1 290365
onnector
Stopper 3 290311
Pool Liner 1 393539
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PARTS LIST & REFERENCES

20'x12’x48" (6.1mx3.6mx1.22m)

Model

17570

17570XX

17570-1US

Size Water Capacity | Pump |Ladder
20'x 12'x 48" (6.1 x 3.6 x 1.22m) 4372Gal(16548L) x x
20'x 12'x 48" (6.1 x 3.6 x 1.22m) 4372Gal(16548L) \ \
20'x 12'x 48" (6.1 x 3.6 x 1.22m) 4372Gal(16548L) \ \
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PARTS LIST & REFERENCES

20’x12’x48" (6.1mx3.6mx1.22m)

NAME QTY SPARE PART
Horizontal Beam 1 2 393011
Horizontal Beam 2 2 393012
Horizontal Beam 3 2 393013

U-Tube 6 393014

T-Joint 12 393010
Drainage Valve Cover 1 290367

Drainage Valve Connector 1 290365
Stopper 3 290311
Pool Liner 1 393540

SETUP INSTRUCTIONS

A\ WARNING

*Portable pools must be set up in compliance with local safety and building codes.

*The pool location must allow you to secure all doors, windows, and safety barriers to prevent
unauthorized, unintentional, or unsupervised pool entry.

*Install a safety barrier that will eliminate access to the pool for young children and pets.

Failure to set up the pool on flat, level, compact ground and in accord with the following instructions
could result in the pool’s collapse or the possibility that a person lounging in the pool could be swept
out, resulting in serious injury or property damage.

*Risk of electric shock: The pool must be accessible to a 110 or 230V AC outlet protected by a
Ground Fault Circuit Interrupter (GFCI). The pool should be set no closer than 10 ft. to the power
source, but no further than the length of the filter pump cord. Under no circumstances should an
extension cord be used to extend the range of the connection.

Select an outdoor location for the pool in accordance with the following requirements:

1.The area where the pool is set up must be completely flat and level.Do not set up the pool on a slope or
inclined surface.

2.The ground surface must be compacted and firm enough to withstand the pressure and weight of a fully
set up pool. Do not set up the pool on mud, sand, soft, or loose soil.

3.Do not set up the pool on a deck, balcony, or platform.

4 .Be sure that the pool is set up in an area that is free and clear of stones, branches, or other sharp objects
that may puncture the pool liner or cause injury.
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SETUP INSTRUCTIONS

Bumpy,Sloping Ground-INCORRECT
Flat Level Ground-CORRECT

IMPORTANT:Do not start assembly if any pieces are missing. For replacement pieces call the Consumer Service telephone

number in your area.

The number of persons required for installation: 2 adult at least.

Total installation time except the time for site preparation and water filling :
45 minutes for size 13’ x 6.5’ x 39"/13’ x 6.8’ x 48”

Step1. ACCOUNT FOR ALL PARTS.

Remove all the parts from the carton(s) and place them on the ground in the location where they are to be assembled
Check each part according to “PART REFERENCE” .Make sure all the pieces to be assembled are accounted for.

Step2.INSTALL DRAIN VALVES COVER AND STOPPER

Make sure that outer drain plug is inserted into the outer drain cap and drain valve cover is screwed on tightly.Plug the con-
nection holes with the stoppers. (The out drain plug changes according to different size of pool.)

- 7 \)
Ny -c@) L)

STOPPER Drain Vavle Cover Out Drain Plug A Out Drain Plug B

(

Step3.INSTALL THE U-TUBES

Slide each U-tube through the bottom addition connected belt

Step4.INSTALL HORIZONTAL BEAM
For the Iy siitkesidevvobitthpgalol:

Gl
BEAM 1 BEAM 2

For 18x10'x42"(5.4mx3.04mx1.06m), the combination is 1-2
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SETUP INSTRUCTIONS(continued)

| PR | I a—al) QLo a1

BEAM 1 BEAM 2 BEAM 3
For 20x12'x48"(6.1mx3.6mx1.22m), the combination is 1-2-3

Slide combined beams into sleeve,the hole on the beams should face outwards.

Step5. INSTALL HORIZONTAL BEAM AND U-TUBES

T T

Find the one side holes on the horizontal beam.Place and lock the T-joints into the holes.Ensure they are fully conng

Step6.INFLATE THE TOP RING

Keeping the top ring in the middle of the pool (the top ring must be kept inside the circumference of
the pool bottom.)

VERY IMPORTANT The top ring should be filled to approx. 85% capacity only. DO NOT atte
to inflate the ring past this point.Excessive inflation of the top ring can cause the ring to burst o
cause damage to the ring’'s seams.

f ] 1. Make sure the drain fitting is plugged securely and the cap

is in place. Start filling the pool with water. After about 1-inch of
water is on the bottom, stop filling and smooth wrinkles out of the
bottom of the pool. Pull the outer wall out from the top edge, all
around the bottom of the pool, so that it fills evenly.

2. Contineue filling the pool until water level.

) ) )
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POOL MAINTENANCE & CHEMICALS

A\ WARNING

*If applicable, the filter pump included with your pool is designed to remove dirt and other small
particles from your pool water. To maintain pool water that is perfectly clear, algae-free, and safe from
harmful bacteria, it is VERY IMPORTANT to engage in a consistent regimen of chemical treatment.
Contact your local pool supply retailer for guidance on the safe and effective use of chlorine, shock,
algaecide, and other such chemicals.

*To avoid skin and eye irritation or injury, never add chemicals to the pool while it is occupied. Never
add any chemical substances to your pool if you cannot verify the exact quantity or type to add to
the water. Consult a pool supply retailer for specific instructions and guidelines concerning the use of
chemicals in your pool.

*It is highly recommended that pool owners frequently test their pool water to ensure that the pH and
chlorine concentration in the water is optimal for safe and enjoyable use. Please consult your pool
supply retailer to find a suitable testing kit and instructions on its use.

*Failure to follow the above maintenance rules may result in serious hazards for health, especially for
children.

In order to keep your pool water clean and hygienic all season long, please closely adhere to the
following guidelines:

1.The proper and consistent use of basic pool chemicals are required to maintain the proper pH
balance in your pool water. Furthermore, the application of chemicals will help prevent the growth of
harmful bacteria or algae in your pool, and assist your filter pump in keeping your water crystal clear.
Chemicals that your pool may require include but are not limited to:

*Tabular, Granular, or Liquid Chlorine: Disinfects pool water and inhibits algae growth

*PH Adjusting Chemicals: These are used to correct PH level and make water more or less acidic.
*Algaecides: These chemicals are formulated to remove algae.

*“Shock” (Super chlorinator): Eliminates certain organic and other combination compounds that can
affect water clarity. In order to obtain specific details on the use of chemicals, please consult a local
pool supply retailer and provide them with the volume of water in your specific pool, and if desired,
a sample of your pool water. This will enable them to properly instruct you on: 1) which chemicals to
purchase, 2) what quantities of chemicals to purchase, and 3) how to use specific chemicals safely
and effectively.

2.Never let chlorine come into direct contact with the pool liner until it has completely dissolved. This
means that granular or tabulated chlorine is first dissolved in a bucket of water before applying to pool
water, and likewise, liquid chlorine is slowly and evenly poured into pool water from various locations
around perimeter of pool. DANGER: NEVER add water to chemicals. Instead, always add chemicals
to water. Also, never mix separate chemicals together. Add chemicals to the pool separately and allow
them to circulate throughout the pool before adding additional types of chemicals.

3.We recommend that you purchase a test kit, and frequently test your pool water to make sure
that your PH balance and chlorine levels are optimal. Your local pool supply retailer can provide
information on purchasing and using a test kit that is most suitable for your needs. NOTE: Excessive
chlorine levels or low (acidic) pH levels can damage your pool liner, so please take corrective action
as soon as possible if testing reveals either condition.

4.If applicable, check your filter-pump cartridge every two weeks (or more frequently during periods of
heavy usage) to verify whether it needs to be cleaned or replaced. If your cartridge is no longer white
in color, attempt to spray it clean with a strong blast of water from your garden hose. If your cartridge
cannot be cleaned in this manner, the cartridge must be replaced. Failure to frequently clean and/or
replace your cartridges will affect the effectiveness of your filter pump and could shorten its useful life.
5.Be sure to hose or rinse off any dirt or tanning oil from hands, feet, and body prior to entering the
pool.
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DRAINING THE POOL & STORAGE

DRAINING THE POOL

Step 1
If you have a filter pump, make sure that the
electricity source has been disconnected.

Step 2
Check to make sure that the drain plug inside
the pool is plugged in place.

Step 3
Remove the cap from the drain valve on the
outside of the pool wall.

Step 4

Attach one end of the garden hose to the drain
valve connector and the other end of the hose
in an area where the water can drain safely,
such as a storm drain or street gutter. The end
of the hose must be lower in elevation than the
pool to ensure complete drainage.

Step 5
If you have a filter pump, insert the stoppers
into the inner and outer fixtures, on inside
of pool, and then disconnect the filter pump
hoses.

Step 6
Attach the drain valve connector to the drain
valve by turning the connector clockwise.

Step 7

Open the drain plug on the inside of the pool.
When the water stops draining, start lifting the
pool from the side opposite the drain, leading
any remaining water to the

drain and emptying the pool completely.

Step 8
Disconnect the hose and drain valve connector
when finished.

Step 9
Replace the drain plug in drain valve and replace
drain cap on outside of pool for storage.

Step 10
Completely deflate top ring and remove all
connecting parts.
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DRAINING THE POOL & STORAGE(continued)

FOLDING INSTRUCTIONS

Before folding, it’s better to dry all parts and pool completely by lying them in the sun
for one hour or so.(PIC.1). And then, spread some talcum powder to prevent the vinyl
from sticking together.

Step1 . Please fold the protrusion sides inside to gain rectangle shape.(PIC.2).

Step2. Fold each half of the rectangle to gain a smaller rectangle shape.(PIC.3).
Step3. Fold each ends backwards. (PIC.4).

Step4. Fold the rest ends together to create an ultimate rectangle one.(PIC.5).

TIPS1. Please remove air inside to make the folded pool thin and flat diring each folding.
TIPS2. The original packing can be used for storage.

PIC.5

COMMON POOL PROBLEMS & SOLUTIONS

Repair Patch Instructions

(Small pinhole and small puncture leaks can be repaired with the included repair patch)

a) Locate the leak place.

b) Deflate the air.

c) Clean the area surrounding the leakage and wipe up all water from the surface.

d) Take out the repair patch, cut it into required shape and size, which should be larger than the leaking area, put the patch on
leaking area and press tightly.

e) Wait 30 minutes for open-air drying of the repaired position.

If the damage is too big, we recommend using a Silicone or rubber based glue for repair.

Repair Glue Instructions

1 Locate the leak place.

2 Deflate (if necessary) ,and drain thoroughly

3 Clean the area surrounding the leakage and wipe up all water from the surface.

4 Thoroughly clean the area surrounding the leak .Cut a piece of repair material in round shape, which should be larger than
the damaged area.

5 Gluing (need to purchase adhesive separately) one side of the material patch to the repair area. Please notice the material
patch need to be applied glue evenly.

6 Put the patch on the damaged area and press tightly. Wait 12 hours for drying. After patch has dried, apply glue around the
edges for a complete seal (dry 4 hours) swimming pool storage.
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COMMON POOL PROBLEMS & SOLUTIONS

PROBLEM

DESCRIPTION

CAUSE

REMEDY

COLORED
WATER

* Water turns blue, brown, or black
when first treated with chlorine.

* The chlorine is oxidizing minerals
in your water. This commonly occurs
with water from different sources.

 Adjust pH to recommended level.
* Run filter until water is clear.
* Regularly clean cartridge.

PARTICALS
SUSPENDED
IN WATER

» Water looks “milky” or cloudy.

* “Hard Water” caused by an elevat-
ed pH.

« Chlorination is inadequate.

« Foreign debris in water.

» Bathers are not cleaning their feet
prior to entering pool.

* Adjust pH. Check with a swimming
pool supply retailer for correct water
treatment.

» Ensure proper chlorine level.

« Clean or replace your filter.

* Spray off dirt with a high-pressure
hose before entry.

PERSISTENT

LOW WATER
LEVEL

» Pool appears to be losing water on
a daily basis.

« Tear or hole in pool liner.

* Tear or hole in a filter pump hose.
* Hose clamps are too loose.

» Evaporation from high summer
temperatures.

» Locate damage and repair with the
included patch kit.

* Repair or replace hoses.

« Tighten all hose clamps.

» Keep pool covered when not in
use.

« Water has greenish tint.

» Green, brown or black spots
appear on pool liner.

» Pool bottom is slippery and/or an
unpleasant odor is present.

« Algae is present.

* Apply “shock” treatment
(super-chlorinator). Check pH and
adjust to an appropriate level per
your local pool supply retailer.

» Vacuum or lightly scrub pool liner.
» Test water often to maintain proper
chlorine levels.

POOL
WATER
IS COOL

» Water is not warming to a comfort-
able swimming temperature.

» Pool was set up in an excessively
shady or tree lined area.
» Heat is escaping from pool water.

*» Relocate pool to a more open
location where it can get maximum
exposure to sunlight during peak
daylight hours.

» Keep your pool covered whenever
it is not in use.
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IMPORTANTIISTRUZIONI DI SICUREZZA

LEGGERE E SEGUIRE TUTTE LE INFORMAZIONI E LE ISTRUZIONI DI SICUREZZA.
CONSERVARE PER RIFERIMENTI FUTURI. LAMANCATA OSSERVANZA DI QUESTE
AVVERTENZE E ISTRUZIONI PUO CAUSARE GRAVI LESIONI O LAMORTE DEGLIUTENTI, IN
PARTICOLARE DEI BAMBINI.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

A\ AVVERTENZA

Prevenzione dell'annegamento Non tuffarsi Non saltare Tenersi lontani dai raccordi di scarichi e

g diaspirazione

Sorvegliare attentamente

i ?Igmtblnl che sllltrovano I capelli, il corpo e i gioielli possono
all'interno o nelle essere risucchiati nello scarico.

vicinanze della prS(f'”a- I Ci si buc ) Potreste essere tenuti sott'acqua e
bambini di eta inferiore a i si pud rompere il annegare! Non utilizzare la piscina se il

5.anhn'|sc§).noamagg|ort coII? e t.r'lmanere coperchio dello scarico o
rischio diannegamento. paralizzati: dell'aspirazione & mancante o rotto.

Occorre la supervisione di un adulto. Occorre I'assemblaggio da un adulto.

Non lasciare il bambino incustodito mentre il dispositivo & in uso.

Non gonfiare eccessivamente o utilizzare aria ad alta pressione per gonfiare.

Leggere e seguire tutte le informazioni e le istruzioni di sicurezza.

La mancata osservanza di queste AVVERTENZE e istruzioni puo causare gravi lesioni o morte agli utenti,
soprattutto ai bambini..

Svuotare la piscina quando non viene utilizzata per evitare che i bambini possano accedere senza
autorizzazione e annegare.

Installare unarecinzione intorno alla piscina per evitare che i bambini vi accedano senza autorizzazione e
anneghino. Consultate le autorita locali competenti in materia di edilizia per conoscere i requisiti delle
recinzioni.

Prevenire I'annegamento dei bambini piccoli:

Insegnare ai vostri figli a nuotare.

Installare unarecinzione o unarecinzione approvata intorno a tutti i lati della piscina.

Le leggi oi codici statali o locali possono richiedere recinzioni o altre barriere approvate.
Controllare le leggi e i codici statali o locali prima di installare la piscina.

L'annegamento avviene silenziosamente e rapidamente. Assegnare a un adulto la
supervisione della piscina e indossare il cartellino di sorveglianza dell'acqua in dotazione.
Tenere i bambini sotto il vostro sguardo quando sono in piscina o nelle vicinanze e quando
riempite e svuotate la piscina. Quando cercate un bambino scomparso, controllate primala
piscina, anche se pensate che il bambino siain casa.

Impedire ai bambini piccoli di accedere alla piscina:

Rimuovere le scalette prima di lasciare la piscina. | bambini piccoli possono salire sulla
scalette ed entrare in piscina.

Posizionare i mobili lontano dalla piscina in modo che i bambini non possano arrampicarsi e
accedere alla piscina.

Quando lasciate la piscina, rimuovete dalla piscina i galleggianti e i giocattoli che potrebbero
attirare i bambini.

Essere pronti arispondere aun'emergenza:

Non utilizzare la piscinain caso di condizioni meteorologiche avverse, come tempeste
elettriche, trombe d'aria, ecc.

Non nuotare mai da soli.

Tenere tutti gli oggetti frangibili fuori dall'area della piscina.

Affacciarsi alla scaletta quando si sale o si scende.

Permettere una sola persona alla volta sulla scaletta.

Controllare regolarmente tuttii dadi e i bulloni per garantire la solidita della scaletta.
Contattare il rivenditore della piscina o il produttore per ulteriori segnali di sicurezza, se
ritenuti necessari.

Per I'assistenza alla piscina, scegliere un professionista certificato.

Tenere un telefono funzionante e un elenco di numeri di emergenza vicino alla piscina.
Ottenere la certificazione di rianimazione cardiopolmonare (RCP) per poter intervenire in
caso di emergenza.
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ISTRUZIONI IMPORTANTI DI SICUREZZA (continua)

Rischio di annegamento:

Non miscelare il consumo di alcol con le attivita in piscina. Non permettete mai a nessuno di
nuotare, tuffarsi o scivolare sotto I'effetto di alcol o droghe.

Non é consentito tuffarsi, arrampicarsi, sedersi o stare in piedi sulle sponde superiori delle
piscine.

Non permettere che si facciano giochi violenti o di destrezza.

Non praticare attivita di trattenimento prolungato del respiro sott'acqua; si potrebbe perdere
conoscenza e annegare.

Impedire ai bambini non sorvegliati di accedere alla piscina installando unarecinzione o
un'altrarecinzione approvata intorno a tutti i lati della piscina. Le leggi o i codici statali o
locali possonorichiedere recinzioni o altre barriere approvate. Controllare le leggi e i codici
statali o locali prima di installare la piscina.

Rimuovere le scalette prima di lasciare la piscina. Bambini di appena 2 anni si possono
arrampicarsi sulle scalette e annegare nelle piscine.

Non lasciare giocattoli all'interno della piscina al termine dell'utilizzo, poiché giocattoli e
oggetti simili potrebbero attirare un bambino nella piscina.

Giocattoli, sedie, tavoli o altri oggetti simili su cui un bambino potrebbe arrampicarsi devono
trovarsi ad almeno 4 piedi (1219 mm) dalla piscina.

Dopo I'uso della piscina, rimuovere I'acqua fino aun livellodi 2in. (1 cm) o meno.

Rischio di tufarsi:

Non tufarsi in questa piscina. Il tuffo in acque poco profonde puo provocare la rottura del
collo, la paralisi o la morte.

Rischio di folgorazione:

Tenere tutte le linee elettriche, le radio, gli altoparlanti e altri apparecchi elettrici lontani dalla
piscina.

Non collocare la piscina vicino o sotto linee elettriche aeree.

Quando toccate il filtro, la pompa o le parti elettriche, assicuratevi che il terreno sotto i vostri
piedi sia "assolutamente asciutto”.

Collegareicavidi alimentazione solo a una presa a 3 filicon messa a terra.

Non collocare la piscina vicino o sotto linee elettriche aeree.

Primo soccorso:

Attrezzatura di salvataggio. | dispositivi di salvataggio di base, tra cui uno dei seguenti,
devono essere sempre a portata di mano:

-Un'asta leggera, robusta e rigida (bastone da pastore) lunga non meno di 3,66 m (12 piedi).
-Una corda di almeno 6 mm di diametro lunga una volta e mezza la larghezza massima della
piscina o 15,24 m, a seconda di quale sia la lunghezza minore, che sia stata saldamente
attaccata a una boa ad anello approvata dalla Guardia Costiera o a un dispositivo di
galleggiamento approvato in modo simile.

Tenere un telefono funzionante e un elenco di numeri di emergenza vicino alla piscina.
Ottenere la certificazione di rianimazione cardiopolmonare (RCP). In caso di emergenza,
I'uso immediato della rianimazione cardiopolmonare puo fare la differenza.

Altre Avvertenze:

Collocare pompe e filtri in modo che i bambini non possano arrampicarsi e accedere alla
piscina. Assegnare a un adulto la responsabilita di sorvegliare i bambini in piscina.
Consegnate a questa persona un cartellino "osservatore dell'acqua” e chiedete che lo
indossi per tutto il tempo in cui & incaricata di sorvegliare i bambini in piscina. Se deve
allontanarsi per qualsiasi motivo, chiedete a questa persona di passare il cartellino di
"osservatore dell'acqua” e laresponsabilita della supervisione a un altro adulto.

Se il coperchio di uno scarico o di un'uscita di aspirazione @ mancante o rotto, non utilizzare
la piscina. L'aspirazione puo causare l'intrappolamento di parti del corpo, capelli e gioielli,
eviscerazione o annegamento. Riparare o sostituire il coperchio dello scarico o dell'uscita di
aspirazione prima di consentire I'uso della piscina.

Le piscine senza pompa e filtro devono essere svuotate dopo ogni utilizzo.

Gli utenti devono utilizzare I'illuminazione artificiale durante I'uso notturno della piscina, per
illuminare tutti i segnali di sicurezza, le scalette, i gradini, superfici del piattaforma, percorsi
perdonali, ecc.

La piscina é soggetta a usura e deterioramento. Se non viene mantenuta correttamente,
alcuni tipi di deterioramento eccessivo o accelerato possono portare al fallimento della
struttura della piscina che potrebbe rilasciare grandi quantita d'acqua che potrebbero
causare danni a persone e beni.

Il fondo della piscina deve essere sempre visibile dal perimetro esterno della piscina.
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Linee Guida per Recinzione per piscine residenziali :

Una piscina all'aperto, compresa una piscina interrata, fuori terra o sulla terra, una vasca
idromassaggio o una spa,devono essere dotate di una recinzione conforme a quanto
indicato di seguito.

1. La parte superiore della recinzione deve trovarsi ad almeno 48 pollici sopra il livello misurato sul
lato della recinzione rivolto lontano dalla piscina. Lo spazio verticale massimo tra il livello e il
fondo della recinzione deve essere di 4 pollici, misurato sul lato della recinzione rivolto lontano
dalla piscina. Quando la parte superiore della struttura della piscina si trova sopra il livello, come
nel caso di una piscina fuori terra, la recinzione puo essere a livello del suolo, come la struttura
della piscina, o montata sopra la struttura della piscina. Se la recinzione &€ montata sulla struttura
della piscina, lo spazio verticale massimo tra la parte superiore della struttura della piscina e la
parte inferiore della recinzione deve essere di 4 pollici.

2. Le aperture nella recinzione non devono consentire il passaggio di una sfera di 4 pollici di
diametro.

3. Le recinzioni solide, prive di aperture, come le pareti in muratura o in pietra, non devono
presentare rientranze o sporgenze, ad eccezione delle normali tolleranze di costruzione e dei
giunti in muratura.

4. Quando la recinzione € composta da elementi orizzontali e verticali e la distanza tra i vertici
degli elementi orizzontali € inferiore a 45 pollici, gli elementi orizzontali devono essere posizionati
sul lato piscina della recinzione. La distanza tra gli elementi verticali non deve essere superiore a
1-3/4 pollici di larghezza. In presenza di ritagli decorativi, la distanza all'interno dei ritagli non
deve superare i 1-3/4 pollici cm di larghezza.

5. Quando la recinzione € composta da elementi orizzontali e verticali e la distanza tra le sommita
degli elementi orizzontali & di 45 pollici o piu, la distanza tra gli elementi verticali non deve
superare i 4 pollici. In presenza di ritagli decorativi, la distanza all'interno dei ritagli non deve
superare i 1-3/4 pollici di larghezza.

6. La dimensione massima delle reti per le recinzioni a collegamento di catena non deve superare
quadrato da 1-1/4 pollici , a meno che la recinzione non sia dotata di lamelle fissate in alto o in
basso che riducano le aperture a non piu di 1-3/4 pollici.

7. Quando la recinzione & composta da elementi diagonali, come una recinzione a traliccio,
I'apertura massima formata dagli elementi diagonali non deve essere superiore a 1-3/4 pollici.

8. | cancelli di accesso alla piscina devono essere conformi alla Sezione |, paragrafida1a 7, e
devono essere dotati di un dispositivo di bloccaggio. | cancelli di accesso pedonale devono aprirsi
verso l'esterno, lontano dalla piscina, e devono essere a chiusura automatica e dotati di un
dispositivo di bloccaggio. | cancelli diversi da quelli di accesso pedonale devono essere dotati di
un dispositivo di autobloccaggio. Quando il meccanismo di sblocco del dispositivo di
autobloccaggio si trova a meno di 54 pollici dal fondo del cancello, (a) il meccanismo di sblocco
deve essere posizionato sul lato piscina del cancello almeno 3 pollici sotto la parte superiore del
cancello e (b) il cancello e la recinzione non devono avere un'apertura superiore a 1/2 pollice entro
18 pollici dal meccanismo di sblocco. Concernente la struttura della piscina, il mezzo di accesso €
una scaletta o dei gradini, (a) la scaletta o i gradini devono poter essere fissati, bloccati o rimossi
per impedire l'accesso, oppure (b) la scaletta o i gradini devono essere circondati da una
recinzione. Quando la scaletta o i gradini sono fissati, bloccati o rimossi, qualsiasi apertura creata
non deve consentire il passaggio di una sfera di 4 pollici di diametro. Le recinzioni devono essere
posizionate in modo da impedire che strutture permanenti, attrezzature o oggetti simili vengano
utilizzati per arrampicarsi sulle recinzioni.

9. Quando una parete di un'abitazione funge da parte della recinzione, deve essere applicata una
delle seguenti misure: (a) Tutte le porte con accesso diretto alla piscina attraverso tale parete
devono essere dotate di un allarme che produca un'AVVERTENZA acustica quando la porta e la
relativa zanzariera, se presente, vengono aperte. L'allarme deve suonare continuamente per
almeno 30 secondi entro 7 secondi dall'apertura della porta. Gli allarmi devono essere conformi ai
requisiti della norma UL 2017 GeneralPurpose Signaling Devices and Systems, Section 77.
L'allarme deve avere una pressione sonora minima di 85 dBA a 10 piedi di distanza e il suono
dell'allarme deve essere distintivo rispetto agli altri suoni domestici, come gli allarmi antifumo, i
telefoni e i campanelli delle porte. L'allarme deve resettarsi automaticamente in tutte le condizioni.
L'allarme deve essere dotato di strumenti manuali, come touchpad o interruttori, per disattivare
temporaneamente l'allarme per una singola apertura della porta da entrambe le direzioni. Tale
disattivazione non deve durare piu di 15 secondi. | touch pad o gli interruttori di disattivazione
devono essere posizionati ad almeno 54 pollici sopra la soglia della porta. (b) La piscina deve
essere dotata di una copertura di sicurezza elettrica conforme alla norma ASTM F1346 91
elencata di seguito. (c) Altri mezzi di protezione, come porte a chiusura automatica con dispositivi
di autobloccaggio, sono accettabili a condizione che il grado di protezione offerto non sia inferiore
a quello offerto dai punti (a) o (b) sopra descritti.

10. Quando la struttura di una piscina fuori terra & utilizzata come recinzione o se la recinzione &
montata in alto, deve essere capace di essere fissata, bloccata o rimossa per impedire I'accesso,
oppure (b) la scaletta oi gradini devono essere circondati da una recinzione. Quando la scalettaoi
gradini sono fissati, bloccati o rimossi, qualsiasi apertura creata non deve consentire il passaggio
di una sfera di 4 pollici di diametro. Le recinzioni devono essere posizionate in modo da impedire
I'uso di strutture permanenti, attrezzature o oggetti simili per arrampicarsi sulle recinzioni.
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ELENCO PARTI & RIFERIMENTI

18'x10°x42" (5.4mx3.04mx1.06m)

Modello
17569XX

17569

17569-1US

Capacita

Dimensioni dell'acqua Pompal| Scala
18'x10"x 42" (5.4 x 3.04 x 1.06 m) | 2876Gal(10886L) % v
18'x10'x 42" (5.4 x 3.04 x1.06 m) | 2876Gal(10886L) x X
18'x10'x 42"(5.4 x 3.04 x 1.06 m) | 2876Gal(10886L) v v
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ELENCO PARTI & RIFERIMENTI

NOTA: Il disegno & solo a scopo illustrativo. Il prodotto reale puo variare. Non in scala.
Prima di assemblare la piscina, € necessario disporre e rivedere il contenuto per familiarizzare con
tutte le parti che verranno utilizzate durante I'assemblaggio:

18°x10°x42" (5.4mx3.04mx1.06m)
NOME QTA' PARTI DI SCAMBIO
T
orizzontale 1 2 393005
Trave
orizzontale 2 2 393007
Tubo U 4 393008
Giunto T 8 393010
Coperchio 290367
della valvola di 1
drenaggio
Connettore 290365
della Valvola di 1
drenaggio
Tappo 3 290311
Fodera della
piscina 1 393539
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ELENCO PARTI & RIFERIMENTI

20’x12’x48" (6.1mx3.6mx1.22m)

Modello Dimensioni dCZIFI)'a:(::ictJia Pompa | Scala
17570 20'x12'x 48" (6.1x 3.6 x 1.22m) 4372Gal(16548L) X X
17570XX 20'x12'x 48" (6.1 x 3.6 x 1.22m) 4372Gal(16548L) V \
17570-1US 20'x12'x 48" (6.1x3.6x1.22m) | 4372Gal(16546L) y J
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ELENCO PARTI & RIFERIMENTI

20°x12’x48" (6,1mx3,6mx1,22m)
NOME QTA’ PARTI DI SCAMBIO
Trave orizzontale 1 2 393011
Trave orizzontale 2 2 393012
Trave orizzontale 3 2 393013
Tubo U 6 393014
Giunto T 12 393010
Coperchio della valvola di drenaggio 1 290367
Connettore della Valvola di drenaggio 1 290365
3 290311
Tappo
Fodera della piscina 1 393540

ISTRUZIONI PER ASSEMBLAGGIO

A AVVERTENZA

Le piscine trasportabili devono essere allestite in conformita alle norme di sicurezza ed edilizie
locali.

L'area della piscina deve consentire di fissare tutte le porte, le finestre e le recinzioni di sicurezza
per impedire I'accesso alla piscina non autorizzato, non intenzionale o senza supervisione.
Installare una recinzione di sicurezza che elimini I'accesso alla piscina da parte di bambini piccoli e
animali domestici.

La mancata installazione della piscina su un terreno piano, livellato e compattato e la mancata
conformita con le seguenti istruzioni pud provocare il crollo della piscina o la possibilita che una
persona che si sta rilassando nella piscina venga travolta, con conseguenti lesioni gravi o danni ai
beni.

Rischio di scosse elettriche: la piscina deve essere accessibile a una presa di corrente a 110 0 230
V CA protetta da un interruttore di circuito di messa a terra (GFCI). La piscina deve essere
posizionata a non meno di 10 piedi dalla fonte di alimentazione, ma non oltre la lunghezza del cavo
della pompa del filtro. Non utilizzare in nessun caso una prolunga per estendere la portata del
collegamento.

Scegliere una posizione esterna per la piscina in base ai seguenti requisiti:

1. L'area in cui viene installata la piscina deve essere completamente piana e livellata; non
installare la piscina su una superficie in pendenza o inclinata.

2. La superficie del terreno deve essere compattata e sufficientemente solida per sopportare la
pressione e il peso di una piscina completamente installata. Non installare la piscina su fango,
sabbia, terreno soffice o sciolto.

3. Noninstallare la piscina su una terrazza, un balcone o una piattaforma.

4. Assicurarsi che la piscina sia montata in un'area libera e priva di pietre, rami o altri oggetti
appuntiti che potrebbero perforare il rivestimento della piscina o causare lesioni.
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ISTRUZIONI DIASSEMBLAGGIO

Terreno irregolareo, in pendenza-INCORRETTO
Terreno piano e livellato-CORRETTO

D o UHID,

IMPORTANTE: Non iniziare I'assemblaggio se mancano dei pezzi. Per i pezzi di ricambio, chiamare
il numero di telefono del Servizio consumatori della propria zona.

Numero di persone necessarie per l'installazione: almeno 2 adulti.
Tempo totale diinstallazione, escluso il tempo di preparazione del sito e di riempimento dell'acqua:
45 minuti per le dimensioni 13'x6,5'x 39”/13'x 6,8' x 48”

Passaggio1. CONTEGGIO DI TUTTE LE PARTI.

Rimuovere tutti i pezzi dal/i cartone/i e posizionarli a terra nel punto in cui devono essere
assemblati Controllare ogni pezzo in base al "RIFERIMENTO DEI PEZZI" .Assicurarsi che tutti i
pezzi da assemblare siano stati conteggiati.

Passaggio 2. INSTALL DRAIN VALVES COVERAND STOPPER

Assicurarsi che la spina di scarico esterno sia inserito nel tappo di scarico esterno e che il coperchio
della valvola di scarico sia avvitato saldamente. Inserire il fermatore nei fori di connessione. (la
spina di scarico esterno cambia a seconda delle dimensioni della piscina).

FERMAGTORE Coperchio valvola carico Spina scarico esterno A Spina scarico esterno B

Far scorrere ogni tubo U attraverso la cintura collegata Giunto T
all'aggiunta sul fondo

Passaggio 4. INSTALLARE LA TRAME ORIZZONTALE
Fer la manica del lato lungo della piscina:

L ) ) I . )

TRAVE1 ] TRAVE2
Per 18'x10'x42"(5,4mx3,04mx1,06m), la combinazione & 1-2
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ISTRUZIONI DIASSEMBLAGGIO(continua)

( a—al G o - [ 0

Trave 1 Trave 2 Trave 3
Per 20'x12'x48"(6,1mx3,6mx1,22m), la combinazione & 1-2-3

Far scorrere le travi combinate nella manica, il foro sulle travi deve essere rivolto verso I'esterno

Passaggio 5. INSTALLARE LA TRAVE ORIZZONTALE E TUBI U

T T

Individuare i fori laterali sulla trave orizzontale e inserire e bloccare i giunti T nei fori. Assicurarsi
che siano completamente collegati.

Passaggio 6. GONFIARE L'ANELLO SUPERIORE

Mantenere I'anello superiore al centro della piscina (I'anello superiore deve essere
mantenuto all'interno della circonferenza del fondo della piscina).

MOLTO IMPORTANTE: l'anello superiore deve essere riempito solo fino a circa
I'85% della sua capacita. NON tentare di gonfiare eccessivamente I'anello superiore
il che pud causare lo scoppio dell'anello o danneggiare le cuciture dell'anello.

( ) 1. Assicurarsi che il raccordo di scarico sia ben inserito
CA MMM e che il tappo siain posizione. Iniziare a riempire la
piscina con I'acqua. Dopo circa un pollice di acqua sul
fondo, interrompere il riempimento ed eliminare le
grinze dal fondo della piscina. Estrarre la parete
esterna dal bordo superiore, lungo tutto il fondo della

piscina, in modo da riempirla uniformemente.

— ) ) dell'acqua.
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MANUTENZIONE DELLA PISCINA E PRODOTTI CHIMICI

A\ AVVERTENZA

Se applicabile, la pompa filtro in dotazione alla piscina & progettata per rimuovere lo sporco e altre
piccole particelle dall'acqua della piscina. Per mantenere l'acqua della piscina perfettamente
limpida, priva di alghe e al riparo da batteri nocivi, € MOLTO IMPORTANTE sottoporsi a un sistema
costante di trattamento chimico. Rivolgersi al rivenditore locale di articoli per piscine per ottenere
indicazioni sull'uso sicuro ed efficace di cloro, shock, alghicidi e altri prodotti chimici.

Per evitare irritazioni o lesioni alla pelle e agli occhi, non aggiungere mai sostanze chimiche alla
piscina mentre € occupata. Non aggiungere mai sostanze chimiche alla piscina se non si € in grado
di verificare la quantita esatta o il tipo da aggiungere all'acqua. Consultare un rivenditore di articoli
per piscine peristruzioni e linee guida specifiche sull'uso dei prodotti chimici nella piscina.

Si consiglia vivamente ai proprietari di testare frequentemente I'acqua della piscina per assicurarsi
che il pH e la concentrazione di cloro nell'acqua siano ottimali per un uso sicuro e piacevole.
Consultare il rivenditore di articoli per piscine per trovare un kit di analisi adatto e le istruzioni per il
suo utilizzo.

La mancata osservanza delle regole di manutenzione di cui sopra pud comportare gravi rischi per la
salute, soprattutto dei bambini.

Per mantenere l'acqua della piscina pulita e igienica per tutta la stagione, attenersi
scrupolosamente alle seguentilinee guida:

1. L'uso corretto e costante di prodotti chimici di base per la piscina & necessario per mantenere il
corretto equilibrio del pH nell'acqua della piscina. Inoltre, I'applicazione di prodotti chimici aiuta a
prevenire la crescita di batteri o alghe dannose nella piscina e aiuta la pompa del filtro a mantenere
I'acqua cristallina. | prodotti chimici di cui la piscina pud avere bisogno sono, a titolo esemplificativo,
i seguenti:

Cloro tabulare, granulare o liquido: Disinfetta I'acqua della piscina e inibisce la crescita delle alghe.

Prodotti chimici per la regolazione del PH: Sono utilizzati per correggere il livello del PH e rendere
l'acqua piu 0 meno acida.

Alghicidi: Questi prodotti chimici sono formulati per rimuovere le alghe.

Shock (super cloratore): Elimina alcuni composti organici e altre combinazioni che possono influire
sulla limpidezza dell'acqua. Per ottenere dettagli specifici sull'uso dei prodotti chimici, consultare
un rivenditore locale di articoli per piscine e fornire il volume d'acqua della propria piscina e, se
desiderato, un campione dell'acqua della piscina. In questo modo sara possibile ricevere istruzioni
adeguate su: 1) quali prodotti chimici acquistare, 2) quali quantita di prodotti chimici acquistare e 3)
come utilizzare i prodotti chimici specifici in modo sicuro ed efficace.

2. Non lasciate mai che il cloro entri in contatto diretto con il rivestimento della piscina finché non si
€ completamente dissolto. Cid significa che il cloro granulare o tabulato deve essere sciolto in un
secchio d'acqua prima di essere applicato all'acqua della piscina; allo stesso modo, il cloro liquido
deve essere versato lentamente e uniformemente nell'acqua della piscina da vari punti lungo il
perimetro della stessa. PERICOLO: non aggiungere MAI acqua ai prodotti chimici. Al contrario,
aggiungere sempre i prodotti chimici all'acqua. Inoltre, non mescolare mai prodotti chimici diversi
tra loro. Aggiungere i prodotti chimici alla piscina separatamente e lasciarli circolare in tutta la
piscina prima di aggiungere altri tipi di prodotti chimici.

3. Si consiglia di acquistare un kit di test e di analizzare frequentemente I'acqua della piscina per
assicurarsi che I'equilibrio del PH e i livelli di cloro siano ottimali. Il rivenditore locale di prodotti per
piscine pud fornire informazioni sull'acquisto e sull'uso di un kit di analisi piu adatto alle vostre
esigenze. NOTA: livelli eccessivi di cloro o bassi livelli di pH (acido) possono danneggiare la fodera
della piscina, quindi &€ necessario intervenire il prima possibile se i test rivelano una delle due
condizioni.

4. Se applicabile, controllare la cartuccia del filtro pompa ogni due settimane (o piu frequentemente
durante i periodi di uso intenso) per verificare se € necessario pulirla o sostituirla. Se la cartuccia
non & piu di colore bianco, provare a pulirla con un forte getto d'acqua dal tubo da giardino. Se la
cartuccia non pud essere pulita in questo modo, deve essere sostituita. La mancata pulizia e/o
sostituzione frequente delle cartucce compromette I'efficacia della pompa filtro e potrebbe ridurne
la durata.

5. Assicurarsi di lavare o sciacquare via lo sporco o I'olio abbronzante da mani, piedi e corpo prima
di entrare in piscina.
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SVUOTAMENTO DELLAPISCINAE STOCCAGGIO

SVUOTAMENTO DELLA PISCINA

Passaggio 1
Se sidispone di una pompa a filtro, assicurarsi che la fonte di elettricita sia stata scollegata.

Passaggio 2
Controllare che la spina di scarico all'interno della piscina sia inserito in posizione.

Passaggio 3
Rimuovere il tappo dalla valvola di scarico sull'esterno della parete della piscina.

Passaggio 4

Collegare un'estremita del tubo da giardino al connettore della valvola di scarico e I'altra estremita
del tubo in un'area in cui I'acqua possa defluire in modo sicuro, come un tombino o una grondaia.
L'estremita del tubo deve trovarsi a un'altezza inferiore a quella della piscina per garantire un
drenaggio completo.

Passaggio 5
Se si dispone di una pompa a filtro, inserire i fermatori nei dispositivi interni ed esterni, all'interno
della piscina, e e poi scollegare i tubi della pompa a filtro.

Passaggio 6
Collegare il connettore della valvola di scarico alla valvola di scarico ruotando il connettore in senso
orario.

Passaggio 7

Aprire la spina di scarico all'interno della piscina. Quando l'acqua smette di defluire, iniziare a
sollevare la piscina dal lato opposto allo scarico, portando I'acqua residua verso lo scarico e
svuotando completamente la piscina.

Passaggio 8
Scollegare il tubo e il connettore della valvola di scarico una volta terminato.

Passaggio 9
Riporre la spina di scarico nella valvola di scarico e rimettere il tappo di scarico all'esterno della
piscina per conservarla.

Passaggio 10
Sgonfiare completamente I'anello superiore e rimuovere tutte le parti di collegamento.
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SVUOTAMENTO DELLA PISCINAE STOCCAGGIO(continua)
ISTRUZIONI PER LA PIEGATURA

Prima di piegare, € meglio far asciugare completamente tutte le parti e la piscina mettendole al sole
per circaun'ora.(FIG.1). Poi, spargere un po' di talco per evitare che il vinile si attacchi.

Passo 1. Piegare i lati della sporgenza all'interno per ottenere la forma di un rettangolo.(F1G.2).
Passo 2. Piegare ogni meta del rettangolo per ottenere un rettangolo piu piccolo.(FIG.3).

Passo 3. Piegare le estremita all'indietro. (FIG.4).

Passo 4. Piegare insieme le estremita rimanenti per creare un rettangolo finale.(FIG.5).
SUGGERIMENTI 1. Rimuovere I'aria all'interno per rendere la piscina piegata sottile e piatta
durante ogni piegatura.

SUGGERIMENTI 2. L'imballaggio originale puo essere utilizzato per il stoccaggio.

PROBLEMI COMUNIDELLAPISCINAE SOLUZIONI

Istruzioni per la Riparazione con la Toppa

(Piccoli fori di spillo e piccole forature possono essere riparati con la toppa di riparazione in
dotazione)

a)lndividuare il punto della perdita.

b)Sgonfiare I'aria.

c)Pulire I'area circostante la perdita e rimuovere I'acqua dalla superficie.

d)Estrarre la toppa diriparazione, tagliarla nella forma e nella dimensione desiderata, che deve
essere piu grande dell'area della perdita, applicare la toppa sull'area della perdita e premere con
forza.

e)Attendere 30 minuti per I'asciugatura all'aria aperta della posizione riparata.

Seildanno é troppo grande, si consiglia di utilizzare una colla a base di silicone o gomma per la
riparazione.

Istruzioni per la Riparazione con la colla

1 Individuare il punto della perdita.

2 Sgonfiare (se necessario) e drenare accuratamente.

3 Pulire I'area circostante la perdita e rimuovere tutta I'acqua dalla superficie.

4 Pulire accuratamente |'area circostante la perdita. Tagliare un pezzo di materiale di riparazione di
forma rotonda, che deve essere piu grande dell'area danneggiata.

5 Incollare (é necessario acquistare I'adesivo separatamente) un lato della toppa di materiale
sull'area dariparare. Si prega di notare che alla toppa di materiale la colla deve essere applicata in
modo uniforme.

6 Applicare la toppa sull'area danneggiata e premere con forza. Attendere 12 ore per I'asciugatura.
Dopo che la toppa si & asciugata, applicare la colla intorno ai bordi per una tenuta completa (4 ore
per asciugare).
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PROBLEMI COMUNI DELLAPISCINA E SOLUZIONI

DESCRIZIONE

PROBLEMI

CAUSE

SOLUZIONI

ACQUA
COLORATA

*L'acqua diventa blu, marrone o nera|

quando viene trattata per la prima volta|

con il cloro.

Il cloro sta ossidando i minerali presenti
nell'acqua. Questo fenomeno si verifica
comunemente con 'acqua proveniente da|

diverse fonti.

*Regolare il pH al livello consigliato.
*Far funzionare il filtro finché I'acqua non|
e limpida.

*Pulire regolarmente la cartuccia.

L'acqua appare "lattiginosa" o torbida.

SOSTANZE
SOSPENSE
NELL'ACQUA

> “Acqua dura” causata da un pH elevato.
*La clorazione € inadeguata.

*Detriti estranei nell'acqua.

| bagnanti non si puliscono i piedi prima

di entrare in piscina.

* Regolare il pH. Consultare un
rivenditore di prodotti per piscine per il
corretto trattamento dell'acqua.
*Assicurare un livello di cloro adeguato.
*Pulire o sostituire il filtro.
*Risciacquare lo sporco con un tubo ad

alta pressione prima di entrare.

+La piscina sembra perdere acqua ogni

LIVELLO
DELL'ACQUA
BASSO E
PERSISTENTE

giorno.

*Strappo o foro nel rivestimento della
piscina.

*Strappo o foro nel tubo della pompa del
ffiltro.

*Fascette del tubo troppo allentate.

*Individuare i danni e ripararli con il kit dif
riparazione in dotazione.

*Riparare o sostituire i tubi flessibili.
-Serrare tutte le fascette dei tubi.

*Tenere la piscina coperta quando non €

compaiono macchie verdi, marroni o
nere.
«ll fondo della piscina & scivoloso e/o c'é|

un odore sgradevole.

*Evaporazione dovuta alle altejin uso.

temperature estive.
*L'acqua ha una tonalita verdastra. Alghe € presente. *Applicare il  trattamento  "shock’
*Sul  rivestimento  della  piscina| (superscloratore). Controllare il pH e

regolarlo a un livello appropriato secondo|
quanto indicato dal rivenditore locale dif
prodottiper piscine.
*Aspirare o strofinare leggermente Ia
fodera della piscina.
*Esaminare sSpesso

l'acqua per

mantenere i livelli di cloro corretti.

L'acqua non si riscalda a raggiungere

L'ACQUA IN

PISCINA E
FREDDA

una temperatura confortevole per il

nuoto.

*La piscina e stata installata in una zona|
leccessivamente ombreggiata o alberata.
Il calore fuoriesce dallacqua della

piscina.

*Spostare la piscina in un luogo piu aperto|

dove possa ricevere la massima

lesposizione alla luce solare durante le ore]
di punta del giorno.

*Tenere la piscina coperta ogni volta

quando non € in uso.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES INFORMATIONS ET INSTRUCTIONS DE SECURITE.
CONSERVEZ-LES POUR TOUTE REFERENCE FUTURE. LE NON-RESPECT DE CES
AVERTISSEMENTS ET INSTRUCTIONS PEUT ENTRAINER DES BLESSURES GRAVES OU LA
MORT DES UTILISATEURS, EN PARTICULIER DES ENFANTS.

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

A AVERTISSEMENT

Evitez la noyade
g§ Ne pas plonger Ne pas sauter Restez loin des sorties et des entrées d’eau

Surveillez de prés les enfants qui sont @
dans la piscine ou autour.

Votre chevelure, votre corps et vos bijoux pourraient
se faire aspirer dans le drain.Vous pourriez étre
maintenu sous I'eau et vous noyer! Ne pas utiliser

la piscine si le couvercle d’une sortie ou d’une entrée
d’eau vient @ manquer ou est brisé.

Le risque de noyade est des plus élevés Vous pourriez vous fracturer
pour les enfants 4gés de moins de 5ans. ¥ e cou et devenir paralysé.

La surveillance d'un adulte est obligatoire. La piscine doit étre montée par un adulte.

Ne laissez jamais un enfant sans surveillance quand la piscine est utilisée.

Ne pas trop gonfler la piscine ou utiliser de I'air a haute pression pour la gonfler.

Lire et suivre toutes les informations et consignes de sécurité.

Le fait de ne pas suivre ces avertissements et consignes peut causer des blessures

graves ou la mort des utilisateurs, plus particulierement pour les enfants.

o Vider la piscine lorsquelle n’est pas utilisée afin d'empécher les enfants d’y accéder
sans autorisation et de s’y noyer.

® |nstallez une cléture autour de la piscine afin d’empécher les enfants d'y accéder sans

autorisation et de s’y noyer. Consultez les responsables municipaux de I'application du

code du batiment pour les exigences concernant la cloture.

Empéchez les j eunes enfants de se noyer :

Apprenez a nager a vos enfants.

Installez une cléture ou une barriére approuvée sur tous les c6tés de la piscine.

Les lois ou codes nationaux ou locaux peuvent exiger l'installation de clétures ou d'autres barriéres
approuvées.

Vérifiez les lois et codes locaux ou nationaux avant d'installer la piscine.

La noyade se produit silencieusement et rapidement. Désignez un adulte pour surveiller la piscine et
porter le badge de surveillance fournie.

Gardez les enfants en vue lorsqu'ils sont dans la piscine ou a proximité et lorsque vous remplissez et
videz la piscine.

Lorsque vous recherchez un enfant disparu, vérifiez d'abord la piscine, méme si vous pensez que
votre enfant est dans la maison.

Empéchez les j eunes enfants d'avoir accés a la piscine :

Retirez les échelles de piscine avant de quitter la piscine. Les tout-petits peuvent grimper sur I'échelle
et entrer dans la piscine.

Placez les meubles a I'écart de la piscine pour que les enfants ne puissent pas y grimper et y accéder.
Lorsque vous quittez la piscine, retirez les flotteurs et les jouets qui pourraient attirer un enfant.

Soyez prét a réagir en cas d'urgence :

N'utilisez pas la piscine en cas de conditions météorologiques difficiles, c'est-a-dire en cas d'orage
électrique, de tornade, etc.

Ne vous baignez j amais seul.

Gardez tous les obj ets cassables hors de la zone de la piscine.

Faites face a I'échelle pour monter ou descendre.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES (suite)

N'autorisez qu'une seule personne a la fois sur I'échelle.

Vérifiez régulierement tous les boulons et écrous pour vous assurer que I'échelle reste solide.

Veuillez contacter le revendeur ou le fabricant du site de la piscine pour obtenir des panneaux de
sécurité supplémentaires si vous le j ugez nécessaire.

Pour I'entretien des piscines, choisissez un professionnel certifié.

Gardez un téléphone en état de marche et une liste des numéros d'urgence a proximité de la piscine.
Devenez certifié en réanimation cardiopulmonaire (RCP) afin de pouvoir répondre a une urgence.
Risque de noyade :

e La consommation d'alcool et les activités de la piscine ne font pas bon ménage. Ne permettez j amais
a quiconque de nager, de plonger ou de glisser sous l'influence de I'alcool ou de la drogue.

* Ne laissez personne plonger, grimper, s’asseoir ou se tenir debout sur les rails supérieurs de la
piscine.

* Ne permettez pas les j eux brutaux ou le j eu du cheval.

* Ne vous engagez pas dans des activités prolongées de retenue de la respiration sous I'eau ; vous
risquez de vous évanouir et de vous noyer.

* Empéchez les enfants non surveillés d'accéder a la piscine en installant une cléture ou une autre
barriére approuvée sur tous les cotés de la piscine. Les lois ou codes nationaux ou locaux peuvent
exiger l'installation de clétures ou d'autres barriéres approuvées. Vérifiez les lois et codes locaux ou
nationaux avant d'installer la piscine.

* Retirez les échelles de piscine avant de quitter la piscine. Des enfants de 2 ans a peine ont grimpé
sur une échelle pour tomber dans la piscine et se sont noyés.

* Ne laissez pas de jouets a l'intérieur de la piscine lorsque vous avez fini de l'utiliser, car les jouets et
articles similaires pourraient attirer un enfant dans la piscine.

* Les j ouets, chaises, tables ou obj ets similaires qu'un j eune enfant pourrait escalader doivent se
trouver a au moins 4 pieds (1,21 m) de la piscine.

* Aprés avoir utilisé la piscine, évacuez I'eau j usqu'a un niveau de 1/2 po (1 cm) ou moins.

Risque de plongée :

* Ne plongez pas dans cette piscine. Plonger dans une eau peu profonde peut entrainer une fracture du
cou, une paralysie ou la mort.

Risque d'électrocution :

» Gardez les lignes électriques, les radios, les haut-parleurs et les autres appareils électriques éloignés
de la piscine.

* Ne placez pas la piscine prés ou sous les lignes électriques aériennes.

e Lorsque vous touchez le filtre, la pompe ou les piéces électriques, assurez-vous que le sol sous vos
pieds est sec.

* Branchez le cable d'alimentation a une prise a trois fils avec mise a la terre uniquement.

* Ne placez pas la piscine prés ou sous les lignes électriques aériennes.

Premiers secours :

 Equipement de sauvetage. Un équipement de sauvetage de base, comprenant I'un des éléments
suivants, doit étre disponible a tout moment :

- Une perche légére, solide et rigide (crosse de berger) d'au moins 12 pieds (3,66 m) de long.

- Une corde d'au moins 1/4 po (6 mm) de diamétre aussi longue que 11/2 fois la largeur maximale de la
piscine ou 50 pieds (15,24 m), selon la moindre de ces deux valeurs, qui a été fermement fixée a une
bouée circulaire approuvée par la Garde cotiére ou a un dispositif de flottaison approuvé de fagon
similaire.

* Gardez un téléphone en état de marche et une liste des numéros d'urgence a proximité de la piscine.
* Devenez certifié en réanimation cardio-pulmonaire (RCP). En cas d'urgence, le recours immédiat a la
RCP peut faire la différence et sauver des vies.

piscine qui pourrait libérer de grandes quantités d'eau pouvant causer des dommages corporels et
matériels.
* Le fond de la piscine doit étre visible a tout moment depuis le périmétre extérieur de la piscine.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES (suite)

Avertissements supplémentaires :

* Placez les pompes et les filtres de maniére a ce que les enfants ne puissent pas grimper dessus et
accéder a la piscine. Confiez a un adulte la responsabilité de surveiller les enfants dans la piscine.
Donnez a cette personne un badge de « surveillant » et demandez-lui de le porter pendant tout le temps

ou elle est chargée de surveiller les enfants dans la piscine. Si elle doit quitter la piscine pour une

raison quelconque, demandez a cette personne de remettre le badge « surveillant » et la responsabilité
de la surveillance a un autre adulte.

* N'utilisez pas la piscine si le couvercle de vidange ou de la bouche d'aspiration est manquant ou

cassé. L'aspiration peut provoquer le piégeage d'une partie du corps, I'enchevétrement des cheveux

et des bij oux, une éviscération ou une noyade. Réparez ou remplacez le couvercle de vidange ou de la
bouche d'aspiration avant d'autoriser l'utilisation de la piscine.

* Piscines sans pompe ni filtre - La piscine doit étre vidée aprés chaque utilisation.

* Les utilisateurs doivent utiliser un éclairage artificiel pendant I'utilisation nocturne de la piscine, pour
éclairer tous les panneaux de sécurité, les échelles, les marches, les surfaces de la terrasse, les allées,
etc.

* La piscine est suj ette a I'usure et a la détérioration. Si elle n'est pas entretenue correctement, certains
types de détérioration excessive ou accélérée peuvent entrainer une défaillance de la structure de la

piscine qui pourrait libérer de grandes quantités d'eau pouvant causer des dommages corporels et

matériels.

* Le fond de la piscine doit étre visible a tout moment depuis le périmétre extérieur de la piscine.
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Directives concernant les barriéres pour les piscines résidentielles :

Une piscine extérieure, y compris une piscine creusée, hors sol ou sur le sol, un bain a remous ou un
spa, doit étre dotée d'une barriére conforme aux dispositions suivantes :

1. Le haut de la barriére doit étre au moins a 48 pouces (1,21 m) au-dessus du niveau du sol, mesuré
sur le c6té de la barriére qui fait face a la piscine. L'espace vertical maximum entre le sol et le bas de la
barriére doit étre de 4 pouces (10,16 cm), mesuré sur le c6té de la barriére qui est opposé a la piscine.
Lorsque le haut de la structure de la piscine est au-dessus du niveau du sol, comme dans le cas d'une
piscine hors sol, la barriére peut se trouver au niveau du sol, comme dans le cas de la structure de la
piscine, ou étre montée sur le haut de la structure de la piscine. Lorsque la barriére est montée sur le
dessus de la structure de la piscine, I'espace vertical maximum entre le dessus de la structure de la
piscine et le fond de la barriére doit étre de 4 pouces (10,16 cm).

2. Les ouvertures dans la barriére ne doivent pas permettre le passage d'une sphére de 4 pouces (10,16
cm) de diamétre.

3. Les barriéres solides qui ne comportent pas d'ouvertures, comme un mur de magonnerie ou
de pierre, ne doivent pas comporter de creux ou de saillies, sauf dans le cas de tolérances de
construction normales et de j oints de magonnerie usinés.

4. Lorsque la barriéere est composée d’éléments horizontaux et verticaux et que la distance entre
les sommets des éléments horizontaux est inférieure a 45 pouces (1,14 m), les éléments horizontaux
doivent étre situés du cé6té piscine de la cléture. L'espacement entre les éléments verticaux ne doit
pas dépasser 1-3/4 pouces de largeur. Lorsqu'il y a des découpes décoratives, I'espacement entre les
découpes ne doit pas dépasser 1-3/4 pouces de largeur.

5. Lorsque la barriére est composée d’éléments horizontaux et verticaux et que la distance entre les
sommets des éléments horizontaux est de 45 pouces (1,14 m) ou plus, I'espacement entre les éléments
verticaux ne doit pas dépasser 4 pouces (1,14 m). Lorsqu'il y a des découpes décoratives, I'espacement
entre les découpes ne doit pas dépasser 1-3/4 pouces de largeur.

6. La taille maximale des mailles des clétures a mailles losangées ne doit pas dépasser 1-1/4 de
pouce carré, a moins que la cléture ne soit munie de lattes fixées en haut ou en bas qui réduisent les
ouvertures a 1-3/4 de pouce au maximum.

7. Lorsque la barriére est composée d'éléments diagonaux, comme une cléture en treillis, I'ouverture
maximale formée par les éléments diagonaux ne doit pas dépasser 1-3 / 4 pouces.

8. Les barriéres d'accés a la piscine doivent étre conformes a la section |, paragraphes 1 a 7, et
doivent étre équipées pour accueillir un dispositif de verrouillage. Les portillons d'accés pour les
piétons doivent s'ouvrir vers I'extérieur, dans le sens opposé a la piscine, et doivent étre a fermeture
automatique et étre équipés d'un dispositif de verrouillage automatique. Les portails autres que les
portillons pour piétons doivent étre équipés d'un dispositif d'auto-verrouillage. Lorsque le mécanisme
de déverrouillage du dispositif de verrouillage automatique est situé a moins de 54 pouces du bas
de la barriére, (a) le mécanisme de déverrouillage doit étre situé (du coté de la piscine) a au moins 3
pouces en dessous du haut de la barriére et (b) le portail et la barriére ne doivent pas avoir d'ouverture
supérieure a 1/2 pouce a moins de 18 pouces du mécanisme de déverrouillage de la structure de la
piscine, et si le moyen d'accés est une échelle ou des marches, alors (a) I'échelle de la piscine ou
les marches doivent pouvoir étre sécurisées, verrouillées ou retirées pour empécher I'accés, ou (b)
I'échelle ou les marches doivent étre entourées d'une barriére. Lorsque I'échelle ou les marches sont
sécurisées, verrouillées ou retirées, toute ouverture créée ne doit pas permettre le passage d'une
sphére de 4 pouces de diamétre. Les barriéres doivent étre situées de maniére a interdire I'utilisation
de structures permanentes, d'équipements ou d'obj ets similaires pour les escalader.
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9. Lorsqu'un mur d'une habitation fait partie de la barriére, I'une des dispositions suivantes doit
s'appliquer : a) Toutes les portes ayant un acceés direct a la piscine a travers ce mur doivent étre
équipées d'une alarme qui produit un avertissement sonore lorsque la porte et son écran, s'ily en a
un, sont ouverts. L'alarme doit retentir en continu pendant au moins 30 secondes dans les 7 secondes
qui suivent I'ouverture de la porte. Les alarmes doivent satisfaire aux exigences de la section 77 des
dispositifs et systémes de signalisation a usage général UL 2017. L'alarme doit avoir une pression
acoustique minimale de 85 dBA a 10 pieds et le son de I'alarme doit se distinguer des autres sons
domestiques, tels que les détecteurs de fumée, les téléphones et les sonnettes de porte. L'alarme doit
se réinitialiser automatiquement dans toutes les conditions. L'alarme doit étre équipée de moyens
manuels, tels que des pavés tactiles ou des interrupteurs, pour désactiver temporairement I'alarme
pour une seule ouverture de la porte dans I'un ou l'autre sens. Une telle désactivation ne doit pas
durer plus de 15 secondes. Les pavés tactiles ou interrupteurs de désactivation doivent étre situés a
au moins 54 pouces au-dessus du seuil de la porte. (b) La piscine doit étre équipée d'un couvercle de
sécurité électrique conforme a la norme ASTM F1346-91 indiquée ci-dessous. c) D'autres moyens de
protection, tels que les portes a fermeture automatique avec dispositifs de verrouillage automatique,
sont acceptables pour autant que le degré de protection assuré ne soit pas inférieur a la protection
offerte par a) ou b) décrite ci-dessus.

10. Lorsqu'une structure de piscine hors sol est utilisée comme barriére ou lorsque la barriére est
montée sur le dessus, elle doit pouvoir étre sécurisée, verrouillée ou retirée pour empécher I'accés,
ou (b) I'échelle ou les marches doivent étre entourées d'une barriére. Lorsque I'échelle ou les marches
sont sécurisées, verrouillées ou retirées, toute ouverture créée ne doit pas permettre le passage d'une
sphére de 4 pouces de diamétre. Les barriéres doivent étre situées de maniére a interdire I'utilisation
de structures permanentes, d'équipements ou d'obj ets similaires pour les escalader.
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LISTE DES PIECES ET REFERENCES

18'x10°x42" (5.4mx3.04mx1.06m)

Modéle

17569XX

17569

17569-1US

XX : US/CA/AU

Dimensions Capacité en eau | Pompe |Echelle
18'x10'x 42" (5.4 x 3.04 x 1.06 m) | 2876Gal(10886L) vl v
18'x10'x 42" (5.4 x 3.04x 1.06 m) | 2876Gal(10886L) x x
18'x10'x 42°(5.4 x 3.04 x 1.06 m) | 2876Gal(10886L) va v
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LISTE DES PIECES ET REFERENCES

REMARQUE : Schéma a titre d’illustration uniquement. Le produit réel peut varier. L’échelle n’est
pas respectée.

Avant d’assembler votre piscine, disposez et examinez le contenu pour vous familiariser avec
toutes les piéces que vous utiliserez lors de I'assemblage:

18’x10°x42" (5.4mx3.04mx1.06m)

PIECE QTE PIECE DE RECHANGE
Horigg:t:ne 1 2 393005
Horiica)‘;rtZIe 2 2 393007

Tube en U 4 393008
Raccorden T 8 393010
vanhe o crai 1 290367
vanme, do drain 1 290365

Bouchon 3 290311

Toile 1 393539
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LISTE DES PIECES ET REFERENCES

20’x12’x48" (6.1mx3.6mx1.22m)

Modeéle Dimensions

17570XX 20'x 12'x 48" (6.1 x 3.6 x 1.22m)

Capacité en eau | Pompe |Echelle
17570 20'x 12'x 48" (6.1x3.6x 1.22m) | 4372Gal(16548L) X x
4372Gal(16548L) v \
4372Gal(16548L) \ \

17570-1US 20'x 12'x 48" (6.1 x 3.6 x 1.22m)
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LISTE DES PIECES ET REFERENCES

20°x12’x48" (6.1mx3.6mx1.22m)

PIECE QTE PIECE DE RECHANGE
Barre Horizontale 1 2 393011
Barre Horizontale 2 2 393012
Barre Horizontale 3 2 393013
Tube en U 6 393014
Raccord en T 12 393010
Capuchon de vanne de drain 1 290367
Raccord de vanne de drain 1 290365
Bouchon 3 290311
Toile 1 393540

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

A\ AVERTISSEMENT

sLes piscines portables doivent étre installées conformément aux codes locaux de sécurité et de
construction.

*L'emplace ment de la piscine doit vous permettre de sécuriser toutes les portes, fenétres et barrieres
de sécurité pour empécher I'entrée non autorisée, involontaire ou non surveillée de la piscine.
Installez une barriére de sécurité qui empéchera les jeunes enfants et les animaux domestiques
d'accéder a la piscine.

*Si vous n'installez pas la piscine sur un terrain plat, nivelé, compact et conformément aux
instructions suivantes, la piscine pourrait s'effondrer ou une personne se prélassant dans la piscine
pourrait étre emportée, ce qui entrainerait des blessures graves ou des dommages matériels.

*Risque de choc électrique : La piscine doit étre accessible a une prise de courant de 110 ou 230 V
CA protégée par un disjoncteur de fuite a la terre (GFCI). La piscine ne doit pas étre placée a moins

de 10 pieds (3 métres) de la source d'alimentation, mais pas plus loin que la longueur du cordon de
la pompe de filtration. En aucun cas, une rallonge ne doit étre utilisée pour étendre la portée de la
connexion.

Choisissez un emplacement extérieur pour la piscine conformément aux exigences suivantes :

1.La zone d'installation de la piscine doit étre entierement plane et nivelée. N'installez pas la piscine sur
une pente ou une surface inclinée.

2.La surface du sol doit étre compactée et suffisamment ferme pour résister a la pression et au poids d’'un
piscine entierement installée. N’installez pas la piscine sur de la boue, du sable, un sol mou ou meuble.
3.N’installez pas la piscine sur une terrasse, un balcon ou une plate-forme.

4. Assurez-vous que la piscine est installée dans un endroit exempt de pierres, de branches ou d’autres
objets tranchants qui pourraient perforer le revétement de la piscine ou causer des blessures.
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

Sol plat et nivelé Sol bosselé et incliné
- CORRECT - INCORRECT

D o UHI,

IMPORTANT :Ne commencez pas I'assemblage s’il manque des piéces. Pour les piéces de rechange, appelez le numéro de télé
phone du service clientéele de votre région.

Nombre de personnes nécessaires a l'installation : 2 adultes au minimum.

Durée totale de l'installation, sauf le temps de préparation du site et de remplissage d’eau :

45 minutes pour la piscine de dimensions 13’ x 6,5 x 39"/13' x 6,8 x 48”.

Etape 1. COMPTEZ TOUTES LES PIECES.

Retirez toutes les piéces du ou des cartons et placez-les sur le sol a I'endroit ou elles doivent étre assemblées. Vérifiez chaque
piéce selon la “REFERENCE DES PIECES” et assurez-vous que toutes les piéces & assembler sont comptabilisées.

Etape 2. INSTALLEZ LE COUVERCLE ET LE BOUCHON DES VALVES DE VIDANGE

Assurez-vous que le bouchon de vidange extérieur est inséré dans le bouchon de vidange extérieur et que le couvercle de la valve
de vidange est vissé fermement. Bouchez les trous de connexion avec les bouchons. (Le bouchon de vidange change en fonction
de la taille de la piscine).

Couvercle de la valve de Bouchon de vidange Bouchon de vidang
vidange extérieur A e extérieur B

Glisser chaque tube en U a travers l'autre bande inférieure raccordée Raccord en T

ETAPE 4. INSTALLER LA BARRE HORIZONTALE

Pour la gaine sur le c6té long de la piscine :

(]
BARRE 1 BARRE 2

Pour 18 pi x10 pi x 42 po (5,4 m x 3,04 m x 1,06 m), la combinaison est 1-2
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION (suite)

( a—al G o - [ 0

BARRE 1 BARRE 2 BARRE 3
Pour 20 pi x12 pi x 48 po (6,1 m x 3,6 m x 1,22 m), la combinaison est 1-2-3

Glisser les barres jumelées dans la gaine, le trou sur les barres doivent étre orientées vers I'extérieur.

Etape 5. INSTALLER LA BARRE HORIZONTALE ET LES TUBES EN U

Trouver la face avec les trous sur la barre horizontale. Placer et bloquer les joints en T dans les trous.

\érifier gu’ils sont raccordés

En gardant 'anneau supérieur dans le milieu de la piscine (I'anneau supérieur doit é&tre maintenu a
l'intérieur de la circonférence du bas de la piscine).

TRES IMPORTANT : L'anneau supérieur doit étre gonflé & une capacité maximale d’environ 8
NE PAS tenter de gonfler 'anneau au-dela de ce point. Un gonflement excessif de 'anneau suj
rieur peut le faire exploser ou causer des dommages aux joints de I'anneau.

1. Assurez-vous que le raccord de vidange est correcte ment bouché et

que le bouchon est en place. Commencez a remplir la piscine d’eau.

Lorsque le fond de la piscine est rempli d’environ 1 pouce d’eau (2,54

cm), arrétez de la remplir et éliminez le s plis du fond de la piscine. Tirez

/L J\ le mur extérieur du bord supérieur, tout autour du fond de la piscine, de
N A e A e/ A /A N

sorte qu'il se remplisse uniformément.

2. Continuez a remplir la piscine jusqu’a ce que 'eau atteigne le niveau

approprié.
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ENTRETIEN DE LA PISCINE ET PRODUITS CHIMIQUES

A\ AVERTISSEMENT

*Le cas échéant, la pompe de filtration incluse avec votre piscine est congue pour éliminer la saleté

et autres petites particules de I'eau de votre piscine. Pour maintenir une eau de piscine parfaitement
claire, exempte d'algues et de bactéries nocives, il est TRES IMPORTANT de suivre un traitement
chimique régulier. Contactez votre revendeur local de produits pour piscines pour obtenir des conseils
sur l'utilisation sare et efficace du chlore, des traitements « choc », des algicides et d'autres produits
chimiques de ce type.

*Pour éviter toute irritation ou blessure de la peau et des yeux, n'ajoutez jamais de produits chimiques
dans la piscine lorsqu'elle est occupée. N'ajoutez jamais de substances chimiques a votre piscine si
vous ne pouvez pas vérifier la quantité ou le type exact a ajouter a I'eau. Consultez un revendeur de
produits pour piscines pour obtenir des instructions et des directives spécifiques concernant I'utilisation
des produits chimique s dans votre piscine.

*|ll e st forte me nt re commandé aux propriétaires de piscine de tester fréque mment I'eau de leur piscine
pour s'assurer que le pH et la concentration de chlore dans I'eau sont optimaux pour une utilisation
sUre et agréable. Veuillez consulter votre revendeur de fournitures de piscine pour trouver un kit de
te st approprié et des instructions sur son utilisation.

*Le non-respect des régles d'entretien ci-dessus peut entrainer de graves risques pour la santé, en
particulier pour les enfants.

Afin de maintenir I'eau de votre piscine propre et hygiénique tout au long de la saison, veuillez
respecter scrupuleusement les directive s suivantes :

1.L'utilisation correcte et constante de produits chimiques de base pour piscines est nécessaire pour
mainte nir I'équilibre du pH de I'eau de votre piscine. De plus, I'application de produits chimiques
aidera a prévenir la croissance de bactéries ou d'algues nocives dans votre piscine et aidera votre
pompe de filtration a garder votre eau limpide. Les produits chimiques dont votre piscine peut avoir

be soin compre nne nt, mais sans s'y limiter :

Le chlore sous forme de tablette, en granulés ou liquide : Il désinfecte I'eau de la piscine et inhibe la
croissance des algues

*Les produits chimiques d'ajustement du pH : lls sont utilisés pour corriger le niveau de pH et rendre
I'eau plus ou moins acide. Les algicides : Ces produits chimiques sont formulés pour éliminer les
algues.

+Les traitements « choc » (super chlorinateur) : lls éliminent certains composés organiques et autres
composés pouvant affecter la clarté de I'eau. Afin d'obtenir des détails spécifiques sur I'utilisation
des produits chimiques, veuillez consulter un revendeur local de fournitures de piscine et lui fournir
le volume d'eau de votre piscine spécifique et, si vous le souhaitez, un échantillon de I'eau de votre
piscine. Cela lui permettra de vous donner des instructions appropriées sur : 1) quels produits
chimiques acheter, 2) quelles quantités de produits chimiques acheter et 3) comment utiliser des
produits chimiques spécifiques en toute sécurité et efficacement.

2.Ne laissez jamais le chlore entrer en contact direct avec le revétement de la piscine avant qu'il ne
soit complétement dissous. Cela signifie que le chlore en granulés ou en tablettes est d'abord dissous
dans un seau d'eau avant d'étre appliqué a I'eau de la piscine, et de méme, le chlore liquide est versé
lentement et uniformément dans 'eau de la piscine dans divers endroits autour du périmétre de la
piscine. DANGER : N'ajoutez JAMAIS d'eau aux produits chimiques. Au lieu de cela, ajoutez toujours
des produits chimiques a I'eau. De plus, ne mélangez jamais des produits chimiques séparés. Ajoutez
des produits chimiques a la piscine séparément et laissez-les circuler dans la piscine avant d'ajouter
d'autre s types de produits chimiques.

3.Nous vous recommandons d'acheter un kit de test et de tester fréquemment I'eau de votre piscine
pour vous assurer que votre équilibre de pH et vos niveaux de chlore sont optimaux. Votre revendeur
local de produits pour piscines peut vous fournir des informations sur I'achat et I'utilisation du kit de
test le mieux adapté a vos besoins. REMARQUE : des niveaux de chlore excessifs ou un pH faible
(acide) peuvent endommager le revétement de votre piscine. Veuillez donc prendre des mesures
correctives dés que possible siles tests révelent 'une ou l'autre de ces conditions.

4. Le cas échéant, vérifiez la cartouche de votre pompe a filtre toutes les deux semaines (ou plus
frequemment pendant les périodes d'utilisation intensive) pour voir si elle doit étre nettoyée ou
remplacée. Si votre cartouche n'est plus de couleur blanche, essayez de la nettoyer avec un jet
d'eau puissant de votre tuyau d'arrosage. Si votre cartouche ne peut pas étre nettoyée de cette
maniére, elle doit étre remplacée. Si vous ne nettoyez pas et/ou ne remplacez pas fréquemment vos
cartouches, l'efficacité de votre pompe de filtration s'en ressentira et sa durée de vie utile pourrait s'en
trouver réduite.

5. Veillez a nettoyer au jet d'eau ou a rincer les mains, les pieds et le corps de toute saleté ou huile

de bronzage avant d'entrer dans la piscine.

51




VIDANGE DE LA PISCINE ET STOCKAGE

VIDANGE DE LA PISCINE

Etape 1

Si vous avez une pompe de filtration,
assurez-vous que la source d'électricité a été
débranchée.

Etape 2
Vérifiez que le bouchon de vidange a l'intérieur
de la piscine est bien en place.

Etape 3
Retirez le bouchon de la valve de vidange
située a l'extérieur de la paroi de la piscine.

Etape 4

Fixez une extrémité du tuyau d'arrosage au
connecteur de la valve de vidange et l'autre
extrémité du tuyau dans une zone ou l'eau
peut s'écouler en toute sécurité, comme un
collecteur d'eaux pluviales ou une gouttiére.
L'extrémité du tuyau doit étre plus basse
en hauteur que la piscine pour assurer une
vidange compléte.

Etape 5

Si vous avez une pompe de filtration, insérez
les bouchons dans les fixations intérieures
et extérieures, a l'intérieur de la piscine, puis
débranchez les tuyaux de la pompe de filtration

Etape 6

Fixez le connecteur de la valve de vidange a la
valve de vidange en tournant le connecteur dans
le sens des aiguilles d'une montre.

Etape 7

Ouvrez le bouchon de vidange a l'intérieur de
la piscine. Lorsque I'eau cesse de s'écouler,
soulevez la piscine du c6té opposé a la vidange
pour conduire toute l'eau restante vers la
vidange et pour vider compléte ment la piscine.

Etape 8
Déconnectez le tuyau et le connecteur de la
valve de vidange lorsque vous avez terminé.

Etape 9

Remettez le bouchon dans la valve de vidange
et replacez le bouchon de vidange a I'extérieur
de la piscine avant le stockage.

Etape 10
Dégonflez complétement I'anneau supérieur et
retirez toutes les piéces de connexion.
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VIDANGE DE LA PISCINE ET STOCKAGE (suite)

INSTRUCTIONS DE PLIAGE

Avant le pliage, il est préférable de sécher complétement toutes les piéces et la piscine

en les exposant au soleil pendant environ une heure. (Schéma1). Puis, étalez du talc
pour empécher le vinyle de coller.

Etape 1. Veuillez plier les cotés saillants a I'intérieur pour obtenir la forme d’un rectangle (Schéma 2).

Etape 2.Pliez chaque moitié du rectangle pour obtenir un rectangle plus petit (Schéma 3).

Etape 3.Pliez chaque extrémité vers l'arriere (Schéma 4). (Schéma 4).

Etape 4.Pliez les autres extrémités ensemble pour créer un rectangle complet (Schéma 5).

CONSEIL 1Veuillez enlever I'air a I'intérieur pour que la piscine pliée soit fine et plate lors de chaque pliage.

CONSEIL 21'emballage d’origine peut étre utilisé pour le stockage.

Schéma.1 Schéma.2 Schéma.3 Schéma.4

Schéma.5

PROBLEMES COMMUNS ET SOLUTIONS

Instructions de réparation avec la rustine

(Les petits trous d’épingle et les petites fuites par perforation peuvent étre réparés avec la rustine de réparation inclus).
a)Localisez I'endroit de la fuite.

b)Dégonflez I'air.

c)Nettoyez la zone entourant la fuite et essuyez toute I'eau de la surface.

d)Retirez la rustine de réparation, coupez-la selon la forme et la taille requises, qui doivent étre plus grandes que la zone de
fuite, puis placez la rustine sur la zone de fuite et appuyez fermement.

e)Attendez 30 minutes pour que la rustine séche a l'air libre.

Si les dommages sont trop importants, nous vous recommandons d’utiliser une colle a base de silicone ou de caoutchouc pour

la réparation.

Instructions de réparation avec la colle

1Localisez I'endroit de la fuite.

2Dégonfler (si nécessaire) et vidangez I'eau complétement.

3Nettoyez la zone entourant la fuite et essuyez toute I'eau de la surface.

4Nettoyez soigneusement la zone entourant la fuite et découpez un morceau du matériau de réparation en lui donnant une
forme ronde, qui doit étre plus grande que la zone endommagée.

5Collez (vous devez acheter la colle séparément) un c6té du matériau de réparation sur la zone de réparation. Veuillez noter
que la colle doit étre appliquée de maniére uniforme sur la piéce.

6Posez la piéce sur la zone endommagée et appuyez fermement. Attendez 12 heures pour le séchage. Une fois fa piéce sé

chés, appliquez de la colle sur les bords pour une étanchéité compléte (séchage de 4 heures).
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PROBLEMES COMMUNS ET SOLUTIONS

PROBLEME

DESCRIPTION

CAUSE

SOLUTION

EAU
COLOREE

* L'eau devient bleue, brune ou
noire lorsqu’elle est traitée pour la
premiere fois avec du chlore.

* Le chlore oxyde les minéraux
présents dans I'eau. Cela se produit
généralement avec de I'eau prove
nant de différentes sources.

*Ajustez le pH au niveau recom
mandé.

+Faites fonctionner le filtre jusqu’a
ce que l'eau soit claire.

*Ne ttoyez régulierement la car
touche

PARTICULES
EN
SUSPENSION
DANS L'EAU

* L’'eau semble « laiteuse » ou
trouble..

*« Eau dure » causée par un pH
élevé.

La chloration est inadéquate.
*Débris étrangers dans I'eau.
*Les baigneurs ne nettoient pas
leurs pieds avant d’entrer dans la
piscine.

*Ajustez le pH. Vérifiez aupres

d’'un revendeur de fournitures pour
piscines que I'eau est correcte menf
traitée.

*Assurez-vous que le niveau de
chlore est correct.

*Ne ttoyez ou remplacez votre filtre.
*Vaporisez les saletés avec un
tuyau a haute pression avant d’en-
trer dans la piscine.

FAIBLE
NIVEAU
D'EAU
PERSISTANT

* La piscine semble perdre de I'eay
quotidienne ment.

*Déchirure ou trou dans le revéte
ment de la piscine.

*Déchirure ou trou dans un tuyau de
la pompe du filtre.

*Les colliers de serrage des tuyaux
sont trop laches.

«Evaporation due a des tempéra-
tures estivales élevées

*Localisez les dommages et
réparez-les avec le kit de réparation
inclus.

*Réparez ou remplacez les tuyaux.
*Serrez tous les colliers de serrage
*Gardez la piscine couverte lor
squ’elle n’est pas utilisée.

ALGUES

*L’eau a une teinte verdatre.
*Des taches vertes, brunes ou
noire s apparaissent sur le revéte
ment de la piscine.

*Le fond de la piscine est glissant
et/ou une odeur désagréable est
présente.

» Des algues sont présentes.

*Appliquez un traitement « choc »
(super chlorinateur). Vérifiez le pH
et ajustez-le a un niveau approprié
selon votre revendeur local de four
niture s pour piscines.

*Passez l'aspirate ur ou frottez
légérement le revétement de la
piscine.

*Testez souvent 'eau pour mainteni
un niveau de chlore adéquat

b

L'EAU DE LA
PISCINE EST
FROIDE

» L'eau ne se réchauffe pas jusqu’a
une température confortable pour Ig
baignade.

La piscine a été installée dans une
zone excessivement ombragée ou
bordée d’arbres.

*La chaleur s’échappe de I'eau de
la piscine.

*Déplacez la piscine vers un endroit
plus ouvert ou elle peut obtenir une
exposition maximale a la lumiére du
soleil pendant les heures de pointe
de la journée.

*Gardez votre piscine couverte lor
squ’elle n’est pas utilisée.
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Instruction
\We thank you for your purchase of our filter pump. We think you will
find it quite simple to install and performance efficiently.

This filter pump system has been manufactured to the highest quality
standards, and will provide seasons of clean, sparkling-clean water
actmtyn your new Prompt Set Pool, Round Steel Frame Pool, Oval
Steel Frame Pool and Rectangular Steel Frame Pool. Here is Jilong
filter pump manufactured as high quality performance that combines
superior filtration and following teatures:

Designed for above ground swimming pool

High'volume flow through filter

Easy installation and maintenance

Low cost on maintenance and operation
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EN
Offer quiet and high czuality performance
Quality certified construction |
Reliable, corrosion-proof and reinforced material
Elegant and delighttul design |
Smaller dimension easy to store and compact for winter
UL & GS certificated filier pump
Safer for swimming and for the environment

This filter pump system manual will provide you with all of the easy
Instructions you need to follow in order to set p and operate this state-
of-the-art filter pump system efficiently.

In addition to set-up instructions and operational guidelines, we have
also included several very important Warnmc_i and Caution statements
that pertain to the safe use and enjoyment of this new filter pump
sxstem. It is very important that You take the time to read them all and
sfare them| with"any individuals that will ultimately be enjoying the use
of your pool.

Please make certain that you read and understand the information
contained in this Manual prior to initial use.

- ~ Safety instructions |
The following important points should be read and understood prior to use:

WARNING: To prevent possible electric shock, do not attempt to plug in power
cord with wet hands or while standln?m water. |
WARNING: To prevent possible electric shock, connect power cord info a
rounded receptacle protected by a (Iqround-fault circuit interrupter (RCD).
ARN N%: To prevent possible électric shack, never use a damaged or frayed
ower cord.
ARNING:; This filter pump is not intended for use by children. Adult assembly
and operation required. .
WARNING: Do not bury the power cord. Locate cord where it will not be
damaged by lawn mowers, hedge trimmers or other equipment.
WARNING: Do not extension power cords with this Product. |
WARNING: Make certain before each use of pump that all clamps are tightened
and that all hoses are connected properly.
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WARNING: Do not use this filter pump to vacuum EOOL
WARNING: This filter pump is designed for use only with storable pools. It
must not be used with permanently installed pools. Improper use to cause
overheating will make the motor birout and damage.

WARNING: To avoid overheating on the filter pump motor, make sure the
purr;p s running with water and never left off the water when using this
appliance.

V\F/) RNING: Remnant air will make the filter pump to race and damage.
Gently turn the Air Release Valve 1-2 turns to drive out all of the remnant air
in the'filter pump and filter housing. |

WARNING: This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical; sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge it they have beén given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the apﬁhance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without supervision.
WARNING: The supply cord cannot be replaced if the cord is damaged the
ap£||ance should be sCrapped. |

WARNING: The pump must not be used when geoplelare in the water.
WARNING: The pump must be supplied through a residual current device
(RCD) having a rated residual oReratm current not exceeding 30mA.
WARNING: The maximum total head 0.9 in meters(for pumps having a rated
ower w)ut exceeding S0W)

ARNING: It shall be'installed at least at 2m from the pool and the plug
shall be located at 3,5m from the pool. (Only for France market) |
WARNING: The pump must be fixed on the ?rou,nd or a certain pedestal with
two 5 bolts or screws to prevent accidental falling(see next picture).

57






ltem No. Description QTY
P Alr purge cover 1
P2 Alr purge cover seal 1
P3 Filter chamber cover retainer 1
P4 Filter chamber cover 1
P5 Filter chamber rubber gasket 1
P6 Filter cartridge 1
P7 Filter chamber 1
P9 Power cable 1
P10 0 ring 2
P11 Hose Clamp 4
P12 Connector Hose 2
P13 Filter Net 2
P14 Connector 2

| Installation Instructions

Please see the diagram of Page 6 & Page 7 for reference. | |
1. Before start to install filter pump, make sure to set UP the pool and fill the water fwstlr,
following the pool's installation instructions step by step. Operate the filter pump only
when the water has reached the maximum level in'the pool. Low water pressure in the
Bump may result in noisy motor sound. |

. Remove the filter pumB and hoses from the packaging.
3. Place the Filter Pump below pool water at least 0,2 m and shall not over 1,0 m.
4. Please Note: The filter pump needs to be mounted on a solid and even ground.
There are mounting holes located in the pump base and you can mount the pump with
SCrews.
5. Put the Filter Cartridge (PGF) into the Filter chamber (P7) and make sure the Filter
Cartnd’g,e (P6) is inside of the Filter chamber (P7).
0. Put Filter Housing O-Ring &PS) on Filter chamber |gP7).
1. Put Filter Housing Cover,& 3) on Filter chamber (P7). -
8. Then meer tighten the Filter chamber cover retainer (P32 in a clockwise motion.
9. Connect one Filter Hose (P]Z? to the inlet port of the Filter Pump (top) and the lower
hose connection of the pool. Fix the hose with the hose clamps (P11).
10. Gently turn the air release valve £P1) in a counter-clockwise direction 1-2 turns,
11, Connect the 2nd Filter Hose F§P1 ) t0 the upper hose connection of the pool and the
outlet port (bottom) of the Filter Pump (see %%e 7). Fix the hose with the hose clamps.
12. The sound pressure level is less than 82 B (A).

59



N

T00d 40 HAISNL

(@& [ ]

wﬁm\\\

2RV VERERVER VAR VERVERVER

TINET YALYA

NOILVALSNTII NOILVTIVLSNI

31VOS OL LON NOILYHLSNTII

60



~ Operating Instructions |
1. Make sure the pool is already filled with water and place the Filter Pump at
suitable position. | | |
2. With water flowing into the filter pumf), the water Bressure will allow the air
entered inside to escape from the air release valve (P1). |
g,. Tr%,en gently finger tighten the air release valve (P1) in a clockwise
irection.
4, Connect the power suRpIy cord of adapter to AC 230V to operate the Filter
Pump until the clarity of the water in pool is obtained.
| General Maintenance
1. Disconnect power to motor before working on pump or motor.
. Depending on the _parts usage, keep some spare available, strongly
command to have two Filter Cartridges for spare use.
3. No lubrication or reqular mechanical maintenance are needed. |
ﬁ. Wash outside of filter with a mild detergent and water, rinsing off with
0S€.
5. Do not use solvents to clean filter; solvents may damage plastic
components In system. |
0. Maintain pH level at 7.0 to 7.4 in pool.
{. The voltaqe of adapter is AC 230V. -
8. [%o Q,ot place the Filter Pump in tall grass it might cause the motor’s
overheating.
9. After Egol water is completely emptied out, remove all pool hoses from
pool and Filter-Pump. | |
10. Exhaust water from all housings of the Filter Pump. N
11. Store all filter pieces in a dry storage location and with ventilation. Before
storage, make sure all parts aredry. |
12. You can store the Filter Pumpin a dry location and take advantage of the
original packing carton for storage for next season usage.
Cleaning and Replacement
1|. I\t/Iake stlurte the 230 V adapter disconnect the power supply cord from the
electric outlet.
2. In a counter-clockwise direction to remove the Filter chamber cover
retainer (P3). Place it in a safe location. B
3. Clean the used Filter Cartridge (P6) or replace it if necessary.
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4. Check the inside of the Filter chamber (P7). | |
5. If dirt or sediment is found on the bottom of the housing then e.g. with a
bucket of water or a garden hose to flush the housing out of sediment or dirt.
0. Return the Filter chamber cover retainer ,(PB% to its position and in a
clockwise direction to fasten onto the Filter Housing.
7. Reconnect the power Sl+pp|y cord of adapter.
rouble Shooting Guide
PUMP DOES NOT OPERATE:
A. Check for blown fuses, circuit breakers, or
disconnected electrical wiring. |
%. (éhecklgnotor.rltf motor is t00 hot or overlaod shutit off. Let motor cool down.
. Consult expert.
g/IE)OTV(\)/R RUNS, BUT DOES NOT PUMP WATER OR WATERFLOW IS TOO
A. Check for obstructions in intake hose or discharge hose
inside pool wall.
B. T|?hten hose clamps, check hoses for damaPe, check pool water level.
C. Clean filter cartridge more often. Reusable and easy to clean e.g. with
arden hose, |
. Replace filter cartridge.
E. Consult expert.
PUMP LOSESPRIME |
A. Make sure water level |n,[)ool s at least 5 cm above
bottom of skimmer throat with system not operating.
B. Make sure there are no leaks in suction piping. =~
C. Check if the filter cartridge is dirty and needs cleaning. Reusable and easy
o clean e.g. with garden hose.
D. Consult export,
FILTER DOES NOT CLEAN POOL
A. Adjust chlorine and pH level. |
B. gleaﬁ or replace filter cartridge. Reusable and easy to clean e. g. with
arden hose.
. Check for holes in cartridge. Replace if damaged.
D. Let pump operate more longer.
E. Clean away debris from strainer screen at pool wall.
F. Consult expert.
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I%Jrrect Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the

= ENVironment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle
it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To
return your used device, please use the return and collection systems or
contact the retailer where the product was purchased. They can take this
product for environmental safe recycling.
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e | Introduction -
Nous vous remercions pour votre achat de notre pompe de filtration. Nous pensons
que vous la trouverez assez simple a installer et efficace dans son fonctionnement.

Ce systeme de pompe de filtration a été fabriqué selon les normes de qualité les
plus elevées et assurera des saisons d'activite dans une eau propre et éclatante
pour votre nouvelle piscine a installation rapide, a cadre en acier rond, a cadre
en acier ovale et a cadre en acier rectanqulaire. Voici la pompe de filtration
Jilong fabriquée pour des performances de haute qualité associant une filtration
supérieure et les caractéristiques suivantes :

Congue pour les piscines hors-sol

Fluxa volume élevé par le filtre

Installation et entretien faciles

Faible codt d'entretien et de fonctionnement N

Offre la tranquillité et des performances de haute qualité

Construction de qualité certifiée ,

Produit fiable, résistant a la corrosion et renforcé

Modéle élégant et intéressant |

Dimensions réduites faciles a ranger et compact pour ['hiver

Pompe de filtration certifiée UL et GS

Plus stire pour nager et pour I'environnement

Ce manuel du systeme de pompe de filtration vous fournira toutes les instructions
faciles que vous devez suivre afin dinstaller et d'utiliser efficacement de systéme
de pompe de filtration ultramoderne.

En plus des instructions d'installation et du mode d'emploi, nous avons également
inclus plusieurs points tres importants d'avertissement et de mise en garde, qui
concernent une utilisation slire et amusante de ce nouveau systeme de pompe de
filtration. Il est trés important que vous preniez le temps de les lire tous et de les
partager avec tous les individus qui profiteront éventuellement de ['utilisation de
votre piscine.

Veuillez vous assurer de lire et de comprendre les informations contenues dans ce
manuel avant la premiere utilisation.

o | ~ Consignes de sécurité
Les points importants suivants doivent étre Ius et compris avant utilisation -

1. AVERTISSEMENT : Pour éviter une possible décharge electrique, n'essayez pas de brancher le
cordon dalimentation avec les mains moullees ou debout dans I'eau. .
2 AVERTISSEMENT : Pour éviter une possible décharge électrique, branchez le cordon d'alimentation
une prise électrique raccordée a [a terre et proteg,ee par un dispostif cifiérentiel & courant résiduel (ODR)
3 AVERTISSEMENT : Pour éviter une possible décharge électrique, n'utiisez jamais un cordon
dalimentation endommageé ou effiloche. - ‘ o

4 AVERTISSEMENT : Neenterrez pas le cordon d'alimentation. Placez le cordon & un endroit Uil ne
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Sera Eas endomma%é R‘ar une tondeuse a gazon, un taille-haies ou d'autres équipements.

9. AVERTISSEMENT : Nutilisez pas de rallonges électriques avec ce produit. |
0.AVERTISSEMENT : Assurez-vous avant chaque utilisation de la pompe que tous les colliers sont
serres et que tous les tuyaux sont raccordes correctement, , -
7.AVERTISSEMENT : Nutiisez pas cette pompe de filtration pour vider [a piscine.

8 AVERTISSEMENT : Cette pompe de filtration est congue pour &tre uniquement utiisée avec
les piscines stockables. Elle ne doit pas étre utilisée avec les piscines installées a demeure. Une
utlisation maERAro&nee Fg)eut causer une surchaufre pouvant brler et endommager le moteur.
9 AVERTISSEMENT : Pour éviter de surchauffer le moteur de la pompe de filtration, assurez-vous
que la omge fonctionne avec de 'eau et n'est jamais & cours d'eau lors de [utilisation de cet appareil
10.AVERTISSEMENT : L'ar restant fait s'emballer et endommage la pompe de filtration. Tournez
doucement a valve de libération d'air de 1 a 2 tours pour chasser tout Iair restant dans la pompe de
fitration et le logement du fitre.
11 AVERTISSEMENT : Cet appareil peut étre utilise par des enfants de 8 ans et plus, par des
DErsonnes aux capacites Phquues, sensorielles ou mentales reduites ou par des personnes
manquant d'expérience ef de connaissances s'lls ont bénéficié 'une surveillance ou d'instructions
concernant [utlisation de cet appareil en toute securité et s'ils comprennent les risques encourus. Les
enfants ne doivent pas jouer avec [appareil. Le nettoyage et [entretien ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans survellance. = ) .
12 AVERTISSEMENT : Le cordon c'alimentation ne peut pas &tre remplacé si le cordon est
endommaﬁe I'aRh)are|| doitétrejete.

3 AVERTISSEMENT : La pompe ne doit pas étre ufilisée si des personnes sont dans l'eau.

1
14 AVERTISSEMENT : La pomi)e doit étre alimentée par [intermediaire d'un disgosihfa courant
différentiel résiduel (DDR) dont la tension résiduelle nominale ne dépasse pas 30 mA.

15 AVERTISSEMENT : La hauteur manometngue totale maximum est 0,9 métres (pour les pompes
dont[a puissance dentrée nominale dépasse S0W) o S
16, AVERTISSEMENT : Il doit &tre installé & au moins 2 métres de la piscine et la prise doit tre située
a3,50 metres de [a piscine (Uniquement pour le marché frangais). |
17. AVERTISSEMENT : La pompe doit tre fixée au sol ou sur un socle siir avec deux boulons ou vis
de @5 pour éviter une chute accidentelle (voir image suivante).
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| ~Instructions d'installation

Veullez consulter le schéma des pages 6 et 7 pour information. | .

f, Avant de commencer & installer [2 pompe e filration, assurez-vous dnstaller a piscine et de [a
remplir d'eau en premier lieu, en suivant les instructions dnstallation de la piscing pas a pas. Faites
fonctionner I pompe de filration uniquement quand [eau a atteint le niveau maximum dans la
8|30|ne. Une faible pression d'eau dans fa pompe peut avoir pour conséquence un moteur bruyant.
Refirez [a pompe de fitration et les tuyaux o [emballage, ,

?. Placez la pompe de fitration en-dessous de Ieau de la piscine & au moins 0,20 m sans dépasser

m,
4, Veullez noter les points suivants : La pompe de fittration doit étre montée sur un sol solide ef plat,
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Ii?es trous de montage se Situent dans la base de a pompe et vous pouvez monter la pompe avec
BS VIS,
0. Mettez la Cartouche de fitration (P6) dans [a Chambre du filre (P7) et assurez-vous que [a
Cartouche fitrante (P6) est a lintérieur de [a Chambre du filre (P7), |
0. Mettez le Joint en caoutchouc de [a chambre au fitre (P5) surla Chambre du fitre (P7).
7p9Aettez le Disposttf de retenue du couvercle de [a chambre du fitre (P3) sur la Chambre du filtre

g. F)uis serrez a la main le Disposttif de retenue du couvercle de [a chambre du filtre (P3) dans le
5ens des aiquilles d'ung montre. . .

9. Raccordez un tuyau de raccordement (P12) au port d'arrivée de a Pompe de ftration (dessus)
et all Taccordement de fuyau inférieur de a piscin, Fivez e tugau avec les collers de sermage (P11,

10. Toumez doucement a valve de lioération dair (P1) dans le sens inverse des aiguiles d'une
monire sur 122 ours. . -
11, Raccordez le 26me tuyau de raccordement (P12) au raccordement de fuyau supérieur de Ja piscing et au port
de sorie (fond) de fa Pompe e ifraion (vorr page 7). Fixez Ie uyau avec les collers de serage.

12. Le niveau de pression acoustique est inferieur a 82 dB (A

Delnummer Beskrivelse ANTAL
P Capuchon de purge dair 1
P2 Joint du capuchon de purge d'air 1
P3 Disposiif de retenue du couvercle de fa chambre du fite | 1
P4 Couvercle de la chambre du filre 1
P5 Joint en caoutchouc de a chambre du fitre 1
P6 Cartouche filtrante 1
P7 Chambre du filtre 1
P9 Cable d'alimentation 1

P10 Joint torique 2
P11 Collier de serrage 4
P12 Tuyay de raccordement 2
P13 Element fitrant 5
P14 Connecteur 5
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s . Mode d'emploi -
1. Assurez-vous que la piscine est déja remplie d'eau et placez la pompe de filtration
dans une position adaptee. o | o
2.Avec ['eau coulant dans la pompe de filtration, la pression d'eau permet a lair
introduit a lnterieur ce s'‘echapper du capuchon de purge d'a|r,(P1P).
3.Puis serrez doucement a la main le capuchon de purge dair (P1) dans le sens des
aiquiles dune montre. |
4 Branchez le cordon d'alimentation de ['adaptateur au secteur 230 \V CA pour faire
fochnonner [a pompe de filtration jusqu'a ce que la clarté de l'eau de la piscine soit
obtenue.

- Entretien général

1.Goupez [alimentation du moteur avant de travailler sur fa pompe ou le moteur.
2.En fonction de ['utilisation des pieces, conservez des ,Eneces de rechange, I est
Bortemﬁnt recommande de disposer de deux cartouches filfrantes en tant que pices

e rechange.
3.Aucune ?ub,rification ou entretien mecanique requlier n'est nécessarre.
4 Lavez ['extérieur dufiltre avec un détergent doux et de ['eau, rincez au tuyau.
5.Nutilisez pas de solvants pour nettoyer le filtre. Les solvants peuvent éndommager
les composants en plastique du systeme. -
0.Maintenez le niveau du pH entre 7,0 et 7.4 dans la piscine.
7.Latension de adaptateur est 230V CA. |
8.Ne placez pas la pompe de filtration dans I'herbe haute, ce qui peut causer une
surchauffe du moteur, ‘ -
9.Une fois que I'eau de la PISCIUG est completement vidge, retirez tous les tuyaux de la
piscine et de [a pompe de filtration. -
10.Chassez I'eau de tous les emPIacements de la pompe de filration. N
11.Stockez toutes les pieces du fitre dans un emplacement de stockage sec et ventile.
Avant le stockage, assurez-vous que toutes les piéces sont seches. |
12.\lous pouvez stocker [a pompe de flltration dans un emplacement sec et ﬁroﬂter au
carton d'emballage dorigine Rlour [a stocker en vue de 'utiliser [a saison prochaine.

ettoyage et remplacement , ,

1.Assu|rezt-yous que le cordon d'alimentation de [adaptateur 230 V est debranche de la

lise electrique.
B.Dans e sgns inverse des aiguiles d'une montre pour retirer le Dispositif de retenue
du couvercle de la chambre du'fitre (P3). Placez-le dans un endroit sur.
3.Nettoyez [a cartouche de filtration usaPee P6) ou remplacez-la si nécessaire.
4 Virifiez linterieur de la chambre du fillre ‘ 1) N
5,51 des saletés ou des dépats se trouvent au fond du logement, utilisez par exemple
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E?n seautd'eau ou Un tuyau d'arrosage pour chasser les saletés ou les depdts du
ogement
0.Remettez le Dispositit de retenue du couvercle de la chambre du filtre (P? dans sa
9osmon et serrez-Ie dans le sens des aiguilles d'une montre sur le Logement du fitre.
Rebranchez le cordon électrique de adaptateur.

Guide de dépannage
LAPOMPE NE FONCTIONNE PAS: -~ o
é\,glenﬂﬁ; [a présence de fusibles et de disjoncteurs grillés ou de cables électriques
ebranches.
B. Verifiez le moteur Si le moteur est trop chaud ou en surcharge, éteignez-le. Laissez
le moteur refroidir.
C. Consitez un expert, ,
%F{(MFQLTEEIHTR FONCTIONNE MAIS NE POMPE PAS LEAU OU LE DEBIT DEAU EST
A. Verifiez la présence d'obstructions dans le tuyau darrivée ou libérez le tuyau a
[interieur de [a paroi de la piscine. ,
B, Serrez les colliers de serrage, verifiez la présence de dommages sur les tuyaux,
Verifiez le niveau d'eau de [a piscine. o o
C. Nettoyez la cartouche filtrante plus souvent. Réutilisable et facile a nettoyer, par
exemple avec un tuyau darrosage.
D. Remplacez [a cartouche flltrante.
E. Consultez un exgert.
LAPOMPE SE DESAMORCE o o
A. Assurez-vous 8ue |e niveau d'eau dans [a piscing est au moins a 9 cm au-dessus du
fond de [a gorge du récupérateur q[u,and le systeme ne fonctionne pas.
B. Assurez-vous quil n' aFasde Uites dans le tuyau d'as&nra,non., ) o
C. Verifiez si la cartouche filtrante est sale et doit'étre nettoyee. Reutilisable et facile a
nettoyer, Far exemple avec un tuyau d'arrosage.
D. ConsLittez un expert.
LE FILTRE NE NETTOIE PAS LAPISCINE
A.A'\Justez les niveaux de chlore et de ﬁH'- o .
B. Nettoyez ou remplacez la cartoucne filtrante. Reutiisable et facile a nettoyer, par
exemple avec un tuyau d'arrosage. |
C. Verifiez la présence de trous dans la cartouche. Remplacez-a si elle est
endommagee. |
D. Laissez la pompe fonctionner plus longtemps.
E. Retirez les debris de la crepine sur [a paroi de [a piscine.
F. Consultez un expert
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Mise au rebut correcte de ce produit

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jete avec les autres

dechets menagers dans I'ensemble de [Union europeenne. Afin d'éviter
= €S dOmmages potentiels sur I'environnement et la santé humaine causes

par une élimination non controlée des déchets, recgclez-le de maniere

resP,onsable afin de promouvoir le recyclage durable des ressources

matérielles. Pour retourner votre appareil usage, veuillez utiliser les
S,Y,stemes de collecte et de retour ou contactez le distributeur ou le produit a
eté acheté. Il peut reprendre ce produit pour le recycler dans le respect de
'environnement.
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.
- | Instrukton
La ringraziamo per [acquisto della nostra {Po,mpa (i filtrazione. Riteniamo sia molto
semplice da installare e utilizzare in modo efiiciente.

Questa pompa di filrazione € stata prodotta osservando i piu alti standard di qualita

¢ fornira stagioni di attivita acquaticne pulttissime nella nuova piscina a installazione

immediata, nelle piscine con struttura rotonda, ovale e rettangolare in acciaio, La
ompa di filrazione J||on?,e stata prodotta per garantire elevata qualita e prestazioni.
ombina una flltrazione oftimale con le sequenti Caratteristiche:

Progettata per piscing fuori terra

Flusso ad alto volume tramite il fitro

Semplici installazione & manutenzione

Gosti bassi di manutenzione ¢ funzionamento

Offre prestazioni silenziose ¢ di alta qualita
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Struttura con certificazione di qualita

Materiale affidabile, resistente alla corrosione e rinforzato

Design ele,ganteeinacevole | | .
Le dimensioni ridotte consentono di conservarla e compattarla facilmente in inverno
Pompa di filtrazione con certificazione UL & GS

Piu sicura per nuotare e per [ambiente

I presente manuale della pompa di filtrazione fornisce tutte le istruzioni facili da
osservare per montare e utiizare in modo efficace questa pompa di filtrazione
allavanguardia.

Oltre alle istruzioni d montaggio ¢ le linee quida operative, abbiamo incluso anche
alcune |mPortant|SS|me avvertenze e precauzioni per [uso sicuro di questa nuova
pompa di filtrazione. E estremamente importante leggerle tutte e condividerle con tutt
coloro che usufruiscono della piscina. o -
Assicurarsi di leggere e comprendere le informazioni contenute nel manuale prima d
Ulizzaraperlaprimavolta, ,

R Istruzioni sulla sicurezza
Prima di o%n| utlizzo leggere e comprendere | se%?enh punti; |
1, AVVERTENZA: per prevenire un possibile shack elettrico, non innestare il cavo
elettrico con le mani bagnate o immersi nellacqua. | |
2. AVWWERTENZA: per prevenire un possibile shock elettrico, collegare il cavo elettrico
ad un dispositivo di interruzione-erogazione (on/off). |
3. AWWERTENZA: per prevenire un possibile shock elettrico, non usare mai un cavo
elettrico danneg?a,toolo orato. | S
AVWERTENZA! Tutllizzo di que‘sta ﬁpm{)a, filro non & destinato ai bambini. Per i
montaggio & il funzionamento & richiesto il lavoro di un adulto. |
4, AVWERTENZA: non sotterrare il cavo elettrico. Collocarlo in un luogo sicuro, lontano
da pericolosi attrezzi da lavoro (falciatrici Per,pran, forbici o altr attrezz)
9. AWWERTENZA: non allun%,a,re Icavo eleftrico. o
0. AWERTENZA: prima di utilizzare la pomPa assicurarsi che tutte le viti siano serrate
7. AVVERTENZA: non utilizzare la pompa filtro con [a Enscma Vuota. o
8. AVVERTENZA: questa pompa fitro € stata progettata esclusivamente per piscine
fuori terra. Non utilizzarla per piscine interrate. Un utilizzo inappropriato puo causare un
fenomeno di surriscaldamento e bruciare o danne gvare I motore. -
9, AVWWERTENZA: per evitare il surriscaldamento del motore della pompa assicurars
che questultima sia in funzione con acqua. |
10. AVWERTENZA: I'aria rimanente potrebbe imballare o danneggiare la pompa del
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filtro, |(f3|irare delicatamente la valvola di Scarico dell'aria 1 0 2 volte per far uscire ['aria
superfflua
j1PAVVERTENZA: Questo apparecchio puo essere utllizzato da bambini dagli 8 anni
In su, & da persone con capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte, 0 con mancanza
i esperienza e conoscenza dell apparecchio, solo se sono sorvegliate o istruite
alluso in sicurezza deII'anarecchlo ed abbiano compreso i rischi coinvolf. | bambini
non devono gjocare con [apparecchio. La pulizia e [a manutenzione non devono
es5ere ese%uﬂe dal bambini se non sono sorvegliafi S
12. AWERTENZA: Il cavo d'alimentazione non puo essere sostituito; se il cavo €
danneggiato I'ﬁpzparecchm deve essere eliminato, |
13. AWERTENZA: La pompa non deve essere utilizzata quando le persone sono in
!

acqua.

14, AVWERTENZA: La pompa deve essere alimentato framite un dispositivodi
co3r6entf\ residua (RCD) con una corrente nominale residua di esercizio non superiore
a 30 mA,

15, AVWWERTENZA: Prevalenza totale massima di 0,9 metri (per pompe che hanno
Un ingresso di otenza,nommalesupenorea50W?. o o
16. AVVERTENZA: da installare ad almeno 2 m dalla piscina con [a spina situata a 3,5
m dalla Escma &solo per il mercato francese). o

17. AWERTENZA: |a pompa deve essere fissata al terreno o su un piedistallo con
due bulloni o viti @5 per evidate cadute accidentali (vedere I'mmagine successiva).

18. AVVERTENZA: Questo apparecchio puo essere utilizzato esclusivamente da
bambini dagli 8 anniin su 0 da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0
mentali, 0 mancanza di esperienza e conoscenza, softo la supervisioneocon
struzioni per [uso sicuro dellapparecchio & in grado di comprendere | rischi nclusi
Evitare che i bambini giochino con I'apparecchiatura. | bambini non devono effettuare
[a pulizia 0 la manutenzione senza supervisione.
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- ~lIstruzioni per l'installazione
Fare riferimento al d|agrammaapag|na6e7.,, | S
1, Prima di iniziare ad installare lapompa di filtrazione, assicurarsi di posizionare la
piscina ¢ riempirla di acqua, attenendosi alle procedure delle istruzioni di installazione
della piscina. Azionare la pompa di filtrazione Solo quando [acqua ha ra(‘;g|unto I livello
massimo nella piscina. Una hassa pressione dellacqua nella pompa pofrebbe causare
eccessiva rumorosita del motore. ~ |
2. Rimuovere [a pompa di flltrazione & i tubi flessibil dalla confezione,
3|.t Po13|6|onare [a pompa di filtrazione almeno 0,2 m sotto acqua della piscina e non
oltre 1,0 m.
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4 Nota: La pompa di filtrazione deve essere montata su un terreno solido e in piano.
Nell% b”ase,t, ella pompa vi sono dei fori di montaggio ed & possibile montare la pompa
con delle vit,

. Posizionare [a cartuccia d filt,raﬂgio (P6) nella camera filtro l(-”W) e assicurarsi che [
cartuccia difiltraggio (P6) i trovi allinterno della camera filtro (P7)

0. Posizionare [a guarnizione in gomma (P5) sulla camera fltro (P7).

. Posizionare il fermo del co,Perchm éP3 sulla camera f||tro,f‘P7 . |
8. Quindi serrare con le dita 1l fermo del coperchio camera filtro (P3) con un movimento
IN SENS0 orario.
9. Collegare un flessibile (P12) alla bocchetta di ingresso della pompa di filtrazione
{supenore ¢ al raccordo inferiore per flessibile della piscina. Fissare il flessibile con le
ascette (P11). | - - -
10. Ruotare con cura la valvola di spurgo dellaria (P1) in senso antiorario con 1-2 giri
1. Collegare 1l 2° flessibile (P12) la raccordo superiore per flessibile della 9|scma e alla
bocchetta di uscita (inferiore) della pompa di filtrazione (vedere pagina 7). Fissare |
flessibile con le fascette.

12. Illivello di pressione acustica & inferiore a 82 dB (A)

Codice articolo Descrizione QUANTITA
P Coperchio spurgo aria 1
P2 Tenuta coperchio spurgo aria 1
P3 Fermo del coperchio camera filtro 1
P4 Coperchio camera filtro 1
P5 Guarnizione in gomma camera filtro 1
P6 Cartuceia di filraggio 1
P7 Camera filtro 1
P9 Cavo di alimentazione 1

P10 O-ing 2
P11 Morsetto del tubo flessibile 4
P12 Tubo flessibile connettore 2
P13 Rete filtro 2
P14 Connettore 2
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| | ~ Istruzioni per l'uso .
1. Assicurarsi che la piscina sia gia riempita con acqua e posizionare
la pompa di filtrazione in un luogo adeguato. |
2. Con il flusso di acqua nella pompa di filtrazione, la pressione
dell'acqua consente all'aria che penetra all'interno di fuoriuscire dal
coperchio spurgo aria (P1). o | | |
3. Quindi serrare con cura con le dita il coperchio spurgo aria (P1) in
Senso orario. o | | |
4. Collegare il cavo di alimentazione dell'adattatore all'alimentazione
a 230 VV"CA per azionare la pompa di filtrazione fino ad ottenere la
chiarezza dell'acqua nella piscina.
~ Manutenzione generale |
1. Scollegare l'alimentazione del motore prima di intervenire sulla
;Z)ompaosul motore. | o
. A'seconda delluso dei componenti, tenere a disposizione qualche
r;camtt)no. Si consiglia di disporre di due cartucce di filtraggio di
ricambio.
3. N%r] sono necessarie |ubrificazione 0 manutenzione meccanica
eriodica.
?1. Lavare la parte esterna del filtro con detergente neutro e acqua,
sciacquandola con il tubo di un irrigatore, |
5. Non usare solventi per Pultre | filtro; i solventi potrebbero
danneggiare | componenti di plastica dell'impianto,
0. Mantenere il ivello di pH della piscina tra 7,0 e 7,4.
{. La tensione delladattatore e 230 VV CA. |
8. Non posizionare la pompa di filtrazione nell'erba alta, in quanto
Botrebbe causare il surriscaldamento del motore, N
. Una volta svuotata completamente |a piscina, rimuovere tutti |
flessibili dalla piscina e dalla pompa di filtrazione. |
10. Scaricare 'acqua da tutti gli alloggiamenti della pompa di
filtrazione. o | |
11. Conservare i componenti del filtro in un Iuogo asciutto e ventilato.
Pnr,natt,della conservazione, assicurarsi che tutti i componenti siano
asciutti.
12. E possibile conservare la pompa di filtrazione in un IuoPo asciutto
e utilizzare la confezione originale per riporla e usarla nella stagione
successiva. N o
Pulizia e sostituzione
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I?Assicurarsi di scollegare il cavo di alimentazione dell'adattatore a
230 V dalla presa elettrica. | | |
2. Rimuovere i fermo del coperchio camera filtro (P3) in senso
antiorario. Posizionarlo in un luogo sicuro. |
3. Pulire la cartuccia di flltragg|oiP6) 0 sostituirla, se necessario.
4. Controllare la parte interna della camera filtro (P7). -
5. In caso di detriti o sporcizia sul fondo dell'alloggiamento, utilizzare
un secchio di acqua o un irrigatore da giardino per eliminare detriti o
sporcizia dall'alloggiamento. | |
0. Riportare in posizione il fermo del coperchio camera filtro (P3) e
fissarlo in senso orario sulla sull'alloggiamento filtro.
7. Ricollegare il cavo di alimentazione dell'adattatore.

Guida alla risoluzione dei problemi
LAPOMPANON FUNZIONA: S
A. Verificare la presenza di fusibili rotti, interruzioni di circuito o
cablaggio elettrico disconnesso. | |
B. Controllare il motore. Se é eccessivamente caldo o sovraccarico,
spegnerlo. Lasciare raffreddare il motore.
. Consultare un esperto.

IL MOTORE SI ACCENDE, MA NON FUORIESCE ACQUA DALLA
POMPA OPPURE IL FLUSSO DELL'ACQUA E TROPPO LENTO:
A. Controllare eventuali ostruzioni nel tubo flessibile di aspirazione o
scarico nelle pareti interne della piscina. | o o
B. Serrare |e fascette, verificare eventuali danni nei flessibili e
controllare il livello dell'acqua nella piscina. | ‘
C. Pulire la cartuccia qi filtraggio con maggiore frequenza. E
riutilizzabile e facile da pulire con un irrigatore da giardino.
D. Sostituire la cartuccia di filtraggio.
E. Consultare un esperto.
LA POMPANON SIINNESCA -
A. Assicurarsi che il livello dell'acqua della piscina sia almeno 5 ¢cm
]§op[a il fondo della gola del regolatore flusso con il sistema non in
unzione.
B. Assicurarsi che non vi siano perdite nei tubi di aspirazione. .
C. Verificare se la cartuccia di filtraggio € sporca e necessita pulizia. E
riutilizzabile e facile da pulire con un irrigatore da giardino.

D. Consultare un esperto
IL FILTRO NON PULISCE LA PISCINA
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A. RePoIare I livello di cloroepHd. . |
B. Pulire o sostituire la cartuccia di filtraggio. E riutilizzabile e facile

da pulire con un irrigatore da giardino. | o

C. Controllare eventuali fori nella cartuccia. Sostituire, se
danneggiata. | L

D. LasClare la pompa in funzione piu a Iungo. o
E. Eliminare i residui dal filtro sulla parete della piscina
F. Consultare un esperto.

Smaltimento corretto del prodotto | |
Questo contrassegno indica che il prodotto non deve essere smaltito con
altri rifiuti domestici in tutta I'UE. Per evitare eventuali danni all'ambiente
0 alla salute causati da uno smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclarlo

mmm n maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse
materiali. Per restituire il dispositivo usato, utilizzare i sistemi di reso e
raccolta oppure rivolgersi al rivenditore presso il quale si & acquistato
I'| prg,dogto. E in grado di riciclare questo prodotto in modo sicuro per
ambiente.
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